



2024/2455

13.9.2024

REGULAMENTUL DE PUNERE ÎN APLICARE (UE) 2024/2455 AL CONSILIULUI

din 12 septembrie 2024

privind punerea în aplicare a Regulamentului (UE) nr. 269/2014 privind măsuri restrictive în raport cu acțiunile care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei

CONSILIUL UNIUNII EUROPENE,

având în vedere Tratatul privind funcționarea Uniunii Europene,

având în vedere Regulamentul (UE) nr. 269/2014 al Consiliului din 17 martie 2014 privind măsuri restrictive în raport cu acțiunile care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei⁽¹⁾, în special articolul 14 alineatele (1) și (3),

având în vedere propunerea Înaltului Reprezentant al Uniunii pentru afaceri externe și politica de securitate,

întrucât:

- (1) La 17 martie 2014, Consiliul a adoptat Regulamentul (UE) nr. 269/2014.
- (2) Pe baza unei reexaminări efectuate de Consiliu, ar trebui să fie actualizate informațiile referitoare la 98 de persoane și la 33 de entități care figurează pe listele din anexa I la Regulamentul (UE) nr. 269/2014. În plus, din anexa respectivă ar trebui să fie eliminate rubricile referitoare la cinci persoane decedate și la alte două persoane, precum și o rubrică ce figurează în duplicat.
- (3) Prin urmare, Regulamentul (UE) nr. 269/2014 ar trebui să fie modificat în consecință,

ADOPTĂ PREZENTUL REGULAMENT:

Articolul 1

Anexa I la Regulamentul (UE) nr. 269/2014 se modifică în conformitate cu anexa la prezentul regulament.

Articolul 2

Prezentul regulament intră în vigoare în ziua următoare datei publicării în *Jurnalul Oficial al Uniunii Europene*.

Prezentul regulament este obligatoriu în toate elementele sale și se aplică direct în toate statele membre.

Adoptat la Bruxelles, 12 septembrie 2024.

Pentru Consiliu

Președintele

BÓKA J.

⁽¹⁾ JO L 78, 17.3.2014, p. 6.

ANEXĂ

Anexa I la Regulamentul (UE) nr. 269/2014 se modifică după cum urmează:

1. Se elimină rubricile referitoare la următoarele persoane decedate:

803. Vladimir Albertovich LEBEDEV (Владимир Альбертович ЛЕБЕДЕВ);

982. Maria Vladimirovna PIROGOVA (Мария Владимировна ПИРОГОВА / Марія Володимирівна ПИРОГОВА);

1022. Mikhail Valerievich ZHUKOV (Михаил Валерьевич ЖУКОВ / Михайло Валерійович ЖУКОВ);

1073. Mikhail Vasilyevich GOLUBOVICH (Михаил Васильевич ГОЛУБОВИЧ);

1504. Valeriy Alexandrovich VOSTROTIN (Валерий Александрович ВОСТРОТИН).

2. Se elimină rubricile referitoare la următoarele persoane:

223. Violetta PRIGOZHINA (Виолетта ПРИГОЖИНА);

732. Nikita Dmitrievich MAZEPIN (Никита Дмитриевич МАЗЕПИН).

3. Se elimină următoarea rubrică ce figurează în duplicat:

1525. Sergei Yuryevich KUZOVLEV (Сергей Юрьевич КУЗОВЛЕВ).

4. Rubricile referitoare la persoanele și entitățile enumerate mai jos se înlocuiesc cu următoarele rubrici:

Persoane

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
„23.	Sergey Yurievich GLAZYEV (Сергей Юрьевич ГЛАЗЬЕВ)	Sexul: masculin Data nașterii: 1.1.1961 Locul nașterii: Zaporijia, fosta RSS Ucraineană (în prezent Ucraina)	Fost consilier al președintelui Federației Ruse pe probleme de dezvoltare economică. A solicitat în mod public anexarea Crimeei și sprijină războiul împotriva Ucrainei. Din octombrie 2019, ministru al integrării și macroeconomiei în cadrul Comisiei economice euroasiatice.	21.3.2014
29.	Vladislav Yurievich SURKOV (Владислав Юрьевич СУРКОВ)	Data nașterii: 21.9.1964 Locul nașterii: Solntsevo (Solnțevo), regiunea Lipetsk (Lipețk), fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Sexul: masculin	Fost asistent al președintelui Federației Ruse și prim-adjunct al șefului Administrației Prezidențiale. A fost unul dintre organizatorii procesului din Crimeea prin care comunitățile locale din Crimeea au fost mobilizate să orchestreze acțiuni de subminare a autorităților ucrainene din Crimeea.	21.3.2014
36.	Oleg Genrikhovich SAVELYEV (Олег Генрихович САВЕЛЬЕВ)	Sexul: masculin Data nașterii: 27.10.1965 Locul nașterii: Leningrad, fosta URSS (în prezent Sankt Petersburg, Federația Rusă)	Fost ministru al afacerilor Crimeei. Responsabil de integrarea «Republicii Autonome Crimeea» anexate în cadrul Federației Ruse. Fost șef-adjunct al personalului în cadrul guvernului rus, responsabil de organizarea lucrărilor Comisiei guvernamentale privind dezvoltarea socioeconomică a așa-numitei «Republici Crimeea». Fost șef al personalului în cadrul Camerei de Audit a Federației Ruse și fost auditor al Camerei de Audit a Federației Ruse. La 20 mai 2024, a fost desemnat pe postul de ministru adjunct al apărării și de șef al personalului în cadrul Ministerului Apărării al Federației Ruse.	29.4.2014

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
74.	Nikolai Platonovich PATRUSHEV (Николай Платонович ПАТРУШЕВ)	Sexul: masculin Data nașterii: 11.7.1951 Locul nașterii: Leningrad, fosta URSS (în prezent Sankt Petersburg, Federația Rusă)	Fost membru și secretar al Consiliului de Securitate al Federației Ruse. În calitate de membru al Consiliului de Securitate, care oferă consiliere privind aspectele referitoare la securitatea națională și le coordonează, a fost implicat în definirea politicii Guvernului Rusiei prin care sunt amenințate integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei. În prezent, este consilier prezidențial privind aspectele legate de construcțiile navale. A susținut public independența regiunilor Donețk și Luhansk. Patrushev este unul dintre principalii susținători ai războiului Rusiei împotriva Ucrainei, justificând în mod public invazia și promovând obiectivele războiului.	25.7.2014
77.	Boris Vyacheslavovich GRYZLOV (Борис Вячеславович ГРЫЗЛОВ)	Sexul: masculin Data nașterii: 15.12.1950 Locul nașterii: Vladivostok, Federația Rusă	Fost membru permanent al Consiliului de Securitate al Federației Ruse. În calitate de membru al Consiliului de Securitate, care oferă consiliere privind aspectele referitoare la securitatea națională și le coordonează, a fost implicat în definirea politicii Guvernului Rusiei prin care sunt amenințate integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei. Rămâne președinte al Consiliului Suprem al Partidului Rusia Unită și reprezentant plenipotențiar al Federației Ruse în cadrul Grupului de contact pentru soluționarea situației din Ucraina. Președinte al consiliului de administrație al întreprinderii de stat Tactical Missiles Corporation JSC. Deține funcția de ambasador în cadrul corpului diplomatic al Federației Ruse. În prezent, este ambasador în Belarus. Susține public războiul Rusiei împotriva Ucrainei.	25.7.2014

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
79.	Mikhail Vladimirovich DEGTYARYOV / DEGTYAREV (Михаил Владимирович ДЕГТЯРЁВ)	Sexul: masculin Data nașterii: 10.7.1981 Locul nașterii: Kuibyshev (Kuibișev) (Samara), Federația Rusă	Fost membru al Dumei de Stat. În calitatea sa de membru al Dumei, a anunțat inaugurarea «ambasadei de facto» la Moscova a nerecunoscutei, așa-numitei «Republicii Populare Donețk» și contribuie astfel la subminarea sau amenințarea integrității teritoriale, a suveranității și a independenței Ucrainei. Fost președinte al Comisiei pentru educație fizică, sport și tineret din cadrul Dumei de Stat ruse. În prezent, este ministrul sportului al Federației Ruse. Fost guvernator al Khabarovsk Krai. Începând din 6 februarie 2021, este coordonator al filialei regionale a Partidului Liberal Democrat din Rusia. Începând din 15 noiembrie 2021, este membru al Consiliului de Stat al Federației Ruse prin decretul președintelui Putin.	25.7.2014
115.	Nikolai Vladimirovich LEVICHEV (Николай Владимирович ЛЕВИЧЕВ)	Sexul: masculin Data nașterii: 28.5.1953 Locul nașterii: Pushkin (Pușkin), Federația Rusă	Fost membru al Dumei de Stat. Fost vicepreședinte al Dumei de Stat. Începând din 2016, este membru al Comisiei electorale centrale a Federației Ruse. La 20 martie 2014, a votat în favoarea proiectului de lege constituțională federală «privind acceptarea în Federația Rusă a „Republicii Crimeea” și formarea în cadrul Federației Ruse de noi entități federale: „Republica Crimeea” și orașul cu statut federal Sevastopol».	12.9.2014

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
140.	Sergey Yurevich KUZOVLEV (alias IGNATOV, TAMBOV) [Сергей Юрьевич КУЗОВЛЕВ (alias Сергей; ИГНАТОВ, ТАМБОВ)]	Data nașterii: 7.1.1967 Locul nașterii: Michurinsk (Miciurinsk), oblastul Tambov, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Sexul: masculin	Fost așa-numit comandant-șef al miliției populare a «Republicii Populare Luhansk». În consecință, asumându-și acest rol și acționând în această calitate, a sprijinit activ acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și a continuat să destabilizeze Ucraina. Fost comandant al Armatei a 8-a a Forțelor Armate Ruse. Fost șef al Statului-Major și fost prim-comandant adjunct și comandant al Districtului militar de sud al Rusiei. Începând din mai 2024, este comandantul districtului militar al Moscovei.	16.2.2015
147.	Anatoly Ivanovich ANTONOV (Анатолий Иванович АНТОНОВ)	Sexul: masculin Data nașterii: 15.5.1955 Locul nașterii: Omsk, Federația Rusă	Fost ministru adjunct al apărării și, în această calitate, implicat în sprijinirea desfășurării de trupe ruse în Ucraina. Potrivit actualei structuri a Ministerului Apărării din Rusia, în această calitate, a participat la elaborarea și punerea în aplicare a politicii Guvernului Rusiei. Aceste politici amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei. Fost ministru adjunct al afacerilor externe. Deține funcția de ambasador în cadrul corpului diplomatic al Federației Ruse. În prezent, este ambasador în SUA.	16.2.2015

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
193.	Mikhail Nikolaevich BELOUSOV (Михаил Николаевич БЕЛОУСОВ)	Sexul: masculin Data nașterii: 26.11.1964 Locul nașterii: Rusia Cetățenie: ucraineană, rusă (Uniunea nu recunoaște pașapoartele eliberate de Federația Rusă în Crimeea) Adresă: 117 Balaklavs'ka St, App. 48, Simferopol, Crimeea, Ucraina	Judecător la Tribunalul districtual Kievskiy din Simferopol. A pronunțat mai multe hotărâri părtinitoare în cauze motivate politic împotriva opozițiilor anexării ilegale a Crimeei și Sevastopolului. Acesta a sprijinit astfel în mod activ acțiuni și a pus în aplicare politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	11.10.2021
194.	Andrey Nikolaevich DOLGOPOLOV (Андрей Николаевич ДОЛГОПОЛОВ)	Sexul: masculin Data nașterii: 15.2.1959 Locul nașterii: Kârgâzstan Cetățenie: ucraineană, rusă (Uniunea nu recunoaște pașapoartele eliberate de Federația Rusă în Crimeea) Adresă: 82 Peremohy Ave, App. 343, Simferopol, Crimeea, Ucraina	Președintele Tribunalului districtual Kievskiy din Simferopol. A pronunțat mai multe hotărâri părtinitoare în cauze motivate politic împotriva opozițiilor anexării ilegale a Crimeei și Sevastopolului. Acesta a sprijinit astfel în mod activ acțiuni și a pus în aplicare politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	11.10.2021

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
196.	Magomed Farmanovich MAGOMEDOV (Магомед Фарманович МАГОМЕДОВ)	Sexul: masculin Data nașterii: 5.2.1981	Anchetator pentru cazuri speciale în cadrul Departamentului de investigații nr. 1, Direcția de investigare a cazurilor deosebit de importante din cadrul Departamentului principal de anchetă al Comisiei de anchetă a Rusiei pentru Republica Crimeea și orașul Sevastopol. A fost implicat în anchetele penale motivate politic împotriva liderilor Mejlisului poporului tătar din Crimeea, urmăriți penal pentru opoziția lor activă față de anexarea ilegală a peninsulei Crimeea. Acesta a sprijinit astfel în mod activ acțiuni și a pus în aplicare politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	11.10.2021
198.	Viktor Anatolyevich MOZHELIANSKIY (Виктор Анатольевич МОЖЕЛЯНСКИЙ)	Sexul: masculin Data nașterii: 10.5.1964 Locul nașterii: Kharkiv (Harkov), Ucraina Cetățenie: ucraineană, rusă (Uniunea nu recunoaște pașapoartele eliberate de Federația Rusă în Crimeea) Adresă: 35 Marshala Zhukova St., Ap. 53, Simferopol, Crimeea, Ucraina sau Anhars'ka St., 8 Simferopol, Crimeea, Ucraina	Vicepreședinte al Tribunalului districtual central din Simferopol și fost judecător la Tribunalul districtual Kievskiy din Simferopol. A pronunțat mai multe hotărâri părtinoare în cauze motivate politic împotriva opozițiilor anexării ilegale a Crimeei și Sevastopolului. Acesta a sprijinit astfel în mod activ acțiuni și a pus în aplicare politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	11.10.2021
199.	Galina Vladimirovna REDKO (Галина Владимировна РЕДЬКО)	Sexul: feminin Data nașterii: 22.3.1974 Locul nașterii: Romany, regiunea Poltava, Ucraina Cetățenie: ucraineană, rusă (Uniunea nu recunoaște pașapoartele eliberate de Federația Rusă în Crimeea)	Judecătoare la Curtea Supremă a Republicii Crimeea. A pronunțat mai multe hotărâri părtinoare în cauze motivate politic împotriva opozițiilor anexării ilegale a Crimeei și Sevastopolului. Aceasta a sprijinit astfel în mod activ acțiuni și a pus în aplicare politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	11.10.2021

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
200.	Vladimir Nikolaevich TERENCEV (Владимир Николаевич ТЕРЕНТЬЕВ)	Sexul: masculin Data nașterii: 11.11.1977 Locul nașterii: Voronezh, Rusia Cetățenie: rusă Numărul pașaportului, numărul național de identificare, alte numere de documente de identitate: 03 01 118013	Șeful Departamentului principal de anchetă al Comisiei de anchetă a Rusiei pentru Republica Crimeea și orașul Sevastopol. A supravegheat activitățile comisiei în cazurile motivate politic împotriva activiștilor pro-ucraineni persecutați pentru acțiunile lor care vizau opoziția la anexarea ilegală și restabilirea integrității teritoriale a Ucrainei. A condus activitatea anchetatorilor penali și a sprijinit astfel în mod activ acțiuni și a pus în aplicare politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	11.10.2021
204.	Aleksei Yurievich CHERNIAK (alias Alexey Yurievich CHERNYAK) (Алексей Юрьевич ЧЕРНЯК)	Data nașterii: 27.8.1973 Locul nașterii: Alma Ata, fosta RSS Kazahă (în prezent Kazahstan) Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Fost membru al Dumei de Stat a Federației Ruse, în funcție până la 3 septembrie 2022. Ales din Republica Autonomă Crimeea anexată în mod ilegal, în așa-numita «circumscripție Simferopol». Membru al Partidului Rusia Unită, aflat la guvernare. Prin asumarea acestei funcții și acționând în această calitate, a participat la o integrare sporită a așa-numitei «Republici Crimeea» în Federația Rusă. În timpul mandatului său în cadrul Dumei de Stat, la 15 februarie 2022, a votat în favoarea rezoluției nr. 58243-8 «Privind apelul Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse către președintele Federației Ruse, V. V. Putin, cu privire la nevoia de a recunoaște Republica Populară Donețk și Republica Populară Luhansk». Astfel, a sprijinit în mod activ acțiuni și a pus în aplicare politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care au continuat să destabilizeze Ucraina.	21.2.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
212.	Sergei Kuzhugetovich SHOIGU (Сергей Кужугетович ШОЙГУ)	Data nașterii: 21.5.1955 Locul nașterii: Chadan, Republica Tuva, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Funcție: fost ministru al apărării al Federației Ruse Sexul: masculin	Serghei Shoigu este fostul ministru al apărării al Federației Ruse. A făcut comentarii publice afirmând că Crimeea este și rămâne rusă. Sub comanda și ordinele sale, trupele ruse au desfășurat exerciții militare în Crimeea, anexată ilegal, și au lansat o invazie militară la scară largă a Ucrainei. În calitate sa de fost ministru al apărării, a fost responsabil în ultimă instanță de acțiunea militară împotriva Ucrainei, lansată la 24 februarie 2022. Serghei Shoigu este în prezent secretar al Consiliului de Securitate al Federației Ruse. Prin urmare, este răspunzător de sprijinirea activă și punerea în aplicare a unor acțiuni și politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, precum și stabilitatea și securitatea Ucrainei.	23.2.2022
217.	Nikolay Anatolyevich YEVMENOV (alias Nikolai YEVMENOV) (Николай Анатольевич ЕВМЕНОВ)	Data nașterii: 2.4.1962 Locul nașterii: Moscova, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Funcție: fost comandant-șef al Marinei Militare Ruse Grad: amiral Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Nikolay Yevmenov este fostul comandant-șef al Marinei Militare Ruse, ocupând această funcție până la 19 martie 2024. În funcția respectivă, a fost responsabil de toate operațiile maritime ale marinei militare ruse în timpul războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. Prin urmare, este răspunzător de sprijinirea activă și punerea în aplicare a unor acțiuni și politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, precum și stabilitatea sau securitatea Ucrainei.	23.2.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
220.	Oleg Leonydovych SALYUKOV (Олег Леонидович САЛЮКОВ)	Data nașterii: 21.5.1955 Locul nașterii: Saratov, fosta USSR (în prezent Federația Rusă) Funcție: comandant suprem al forțelor terestre ale Rusiei Grad: general de armată Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Generalul de armată Oleg Salyukov este comandantul suprem al forțelor terestre ale Rusiei din 2014 și comandantul adjunct al Grupului mixt al forțelor ruse începând cu 11 ianuarie 2023. Ca atare, este responsabil de operațiile ruse la sol în sau către Ucraina. De asemenea, este implicat în organizarea de evenimente patriotice al căror scop este promovarea susținerii armatei ruse. Prin urmare, este răspunzător de sprijinirea activă și punerea în aplicare a unor acțiuni și politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, precum și stabilitatea sau securitatea Ucrainei.	23.2.2022
221.	Sergei Vladimirovich SUROVIKIN (Сергей Владимирович СУРОВИКИН)	Data nașterii: 11.10.1966 Locul nașterii: Novosibirsk, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Funcție: fostul comandant suprem al forțelor aerospațiale ruse Grad: general de armată Entități asociate: forțele aerospațiale ruse – Ministerul Apărării Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Generalul de armată Sergei Surovikin a fost comandantul suprem al forțelor aerospațiale ale Rusiei între 31 octombrie 2017 și vara anului 2023. În această funcție, a fost responsabil de operații aeriene în sau către Ucraina. A fost comandantul tuturor forțelor ruse implicate în invadarea Ucrainei de către Rusia în perioada octombrie 2022-ianuarie 2023. În perioada respectivă, forțele ruse au lansat atacuri puternice împotriva unor ținte civile, inclusiv împotriva infrastructurii energetice a Ucrainei. Prin urmare, este răspunzător de sprijinirea activă și punerea în aplicare a unor acțiuni și politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, precum și stabilitatea și securitatea Ucrainei.	23.2.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
226.	Andrei Leonidovich KOSTIN (Андрей Леонидович КОСТИН)	Data nașterii: 21.9.1956 Locul nașterii: Moscova, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Funcție: președintele consiliului de administrație al VTB Bank; președintele consiliului de administrație al United Shipbuilding Corporation Persoane asociate: Tamara Mikhailovna Kostina (mamă); Leonid Alekseevich Kostin (tată) Entități asociate: VTB Bank; JSC United Shipbuilding Corporation Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Andrei Leonidovich Kostin este președintele Vneshtorbank (VTB), una dintre cele mai importante bănci de stat din Rusia. Este președintele consiliului de administrație al United Shipbuilding Corporation începând cu 25 august 2023 și membru al Consiliului Suprem al partidului politic «Rusia Unită». A făcut declarații publice prin care a sprijinit anexarea Crimeei și a încurajat cetățenii ruși să își petreacă vacanțele în Crimeea. De asemenea, este asociat cu o cramă și un hotel de lux din Crimeea și, potrivit relatărilor din mass-media, proprietar al acestora. Prin urmare, sprijină acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială a Ucrainei și beneficiază de pe urma anexării Crimeei.	23.2.2022
227.	Igor Ivanovich SHUVALOV (Игорь Иванович ШУВАЛОВ)	Data nașterii: 4.1.1967 Locul nașterii: Bilibino, Federația Rusă Sexul: masculin	Igor Ivanovich Shuvalov este președintele Corporației pentru dezvoltare de stat VEB.RF, care își desfășoară activitatea în regiunile ocupate ale Ucrainei aflate sub control rus, și este implicat în proiecte implementate sau promovate de guvernul rus. Anterior a fost prim-viceprim-ministru al Rusiei și membru al Consiliului Comisiei Economice Eurasiatice. În calitate sa de prim-viceprim-ministru, a făcut declarații în care a afirmat că Rusia va modifica normele bugetare pentru a ține seama de populația suplimentară de două milioane de locuitori după anexarea ilegală a Crimeei de către Federația Rusă. Prin urmare, sprijină acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	23.2.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
231.	Konstantin Sergeyevich KNYRIK (Константин Сергеевич КНЫРИК)	Data nașterii: 14.8.1989 Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Konstantin Knyrik este un activist prorus care conduce MediaGroup News Front Ltd, un site de știri înregistrat în Peninsula Crimeea anexată ilegal. Este șeful filialei Crimeea a Partidului Rodina, un partid pro-Kremlin din Rusia. Susține public războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei și este implicat activ în răspândirea dezinformării cu privire la război. Konstantin Knyrik a primit medalia «pentru reintegrarea Crimeei». Prin urmare, a sprijinit activ și a pus în aplicare acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care au continuat să destabilizeze Ucraina.	23.2.2022
233.	Pyotr Olegovich TOLSTOY (alias Petr Olegovich TOLSTOY; Pyotr Olegovich TOLSTOY) (Пётр Олегович ТОЛСТОЙ)	Data nașterii: 20.6.1969 Locul nașterii: Moscova, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Funcție: jurnalist, producător, prezentator și politician rus; vicepreședinte al Dumei de Stat din 2016; vicepreședinte al Adunării Parlamentare a Consiliului Europei șef al delegației ruse în cadrul Adunării Parlamentare a Consiliului Europei (PACE) până la 25 februarie 2022 Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Pyotr Tolstoy este membru și vicepreședinte al Dumei de Stat și a fost șeful delegației ruse în cadrul Adunării Parlamentare a Consiliului Europei (PACE) până la 25 februarie 2022. De asemenea, a fost gazda programului de televiziune «Vremya Pokazhet». Figură centrală a propagandei guvernamentale, adoptă frecvent poziții în favoarea anexării Crimeei. Susține public războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. Prin urmare, este răspunzător pentru sprijinirea unor acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	23.2.2022
644.	Dmitry Anatolyevich MEDVEDEV (Дмитрий Анатольевич МЕДВЕДЕВ)	Data nașterii: 14.9.1965 Locul nașterii: Leningrad, fosta URSS (în prezent Sankt Petersburg, Federația Rusă) Sexul: masculin	Vicepreședinte al Consiliului de Securitate al Federației Ruse. În calitate de membru al Consiliului de Securitate a sprijinit recunoașterea imediată de către Rusia a celor două republici autoproclamate.	25.2.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
645.	Mikhail Vladimirovich MISHUSTIN (Михаил Владимирович МИШУСТИН)	Data nașterii: 3.5.1966 Locul nașterii: Lobnia, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Sexul: masculin	Prim-ministrul Federației Ruse. În calitate de membru al Consiliului de Securitate al Federației Ruse a sprijinit recunoașterea imediată de către Rusia a celor două republici autoprocimate.	25.2.2022
646.	Vladimir Alexandrovich KOLOKOLTSEV (Владимир Александрович КОЛОКОЛЬЦЕВ)	Data nașterii: 11.5.1961 Locul nașterii: Nizhny Lomov, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Sexul: masculin	Ministrul de Interne al Federației Ruse. În calitate de membru al Consiliului de Securitate al Federației Ruse a sprijinit recunoașterea imediată de către Rusia a celor două republici autoprocimate.	25.2.2022
647.	Sergei Borisovich IVANOV (Сергей Борисович ИВАНОВ)	Data nașterii: 31.1.1953 Locul nașterii: Leningrad, fosta URSS (în prezent Sankt Petersburg, Federația Rusă) Sexul: masculin	Reprezentantul special al președintelui Federației Ruse pentru chestiuni legate de activități de mediu, ecologie și transport. În calitate de membru al Consiliului de Securitate al Federației Ruse a sprijinit recunoașterea imediată de către Rusia a celor două republici autoprocimate.	25.2.2022
648.	Igor Olegovich SHCHYOGOLEV (Игорь Олегович ЩЁГОЛЕВ)	Data nașterii: 10.11.1965 Locul nașterii: Vinița, fosta URSS (în prezent Ucraina) Sexul: masculin	Reprezentant al președintelui Federației Ruse în Districtul Federal Central, consilier de stat plenipotențiar al Federației Ruse. În calitate de membru al Consiliului de Securitate al Federației Ruse a sprijinit recunoașterea imediată de către Rusia a celor două republici autoprocimate.	25.2.2022
652.	Aleksandr Nikolayevich PASHKEVICH (Александр Николаевич ПАШКЕВИЧ)	Data nașterii: 14.7.1977 Funcție: șef al statului-major al unității militare 65408/aerodromul Luninets Cetățenie: belarusă Sexul: masculin	Aleksandr Pashkevich este șef al statului-major al unității belaruse 65408/aerodromul Luninets. În această calitate a participat la concentrarea de forțe militare ruse pe aerodromul Luninets, care a făcut parte din pregătirea și facilitarea agresiunii militare din 24 februarie 2022. Face parte din armata belarusă, care a sprijinit războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. Prin urmare, este răspunzător pentru acțiuni care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, precum și stabilitatea și securitatea Ucrainei și a sprijinit în mod activ astfel de acțiuni.	25.2.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
653.	Andrei Yulyanovich LUKYANOVICH (Андрей Юльевич ЛУКЬЯНОВИЧ)	Data nașterii: 29.9.1970 Funcție: pilot militar, general-maior, comandantul forțelor aeriene și al forțelor de apărare aeriană - șeful aviației belaruse, comandant al unității militare 06752/aerodromul Machulishchi Cetățenie: belarusă Sexul: masculin	Generalul-maior Andrei Lukyanovich este pilot militar, comandantul forțelor aeriene și al forțelor de apărare aeriană/șef al aviației belaruse și comandant al unității militare 06752/aerodromul Machulishchi. În această calitate, a participat la exercițiile militare comune ale Rusiei și Belarusului care au precedat concentrarea de forțe militare la frontiera ucraineană, ceea ce a pregătit agresiunea militară împotriva Ucrainei din 24 februarie 2022. Face parte din armata belarusă, care a sprijinit războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. Prin urmare, este răspunzător pentru acțiuni care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, precum și stabilitatea și securitatea Ucrainei și a sprijinit în mod activ astfel de acțiuni.	25.2.2022
654.	Aleksandr Sergeyeovich KRIVETS (Александр Сергеевич КРИВЕЦ)	Data nașterii: 7.7.1974 Funcție: Comandant al celei de a 116-a baze aeriene a gărzii de asalt Steagul Roșu Radomskaya/aerodromul Lida Cetățenie: belarusă Sexul: masculin	Aleksandr Krivets este comandantul celei de a 116-a baze aeriene a gărzii de asalt belaruse Steagul Roșu Radomskaya/aerodromul Lida. El face parte din armata belarusă, care a sprijinit agresiunea militară rusă. În această calitate, a participat la concentrarea de forțe militare ruse la aerodromul Lida înainte de agresiunea militară rusă din 24 februarie 2022. Prin urmare, este răspunzător pentru acțiuni care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, precum și stabilitatea și securitatea Ucrainei și a sprijinit în mod activ astfel de acțiuni.	25.2.2022
655.	Yuri Nikolayevich PYZHIK (Юрий Николаевич ПЫЖИК)	Data nașterii: 2.3.1970 Locul nașterii: Novoye Selo, fosta URSS (în prezent Belarus) Funcție: pilot militar, colonel, comandant al unității militare 54804, comandant al celei de a 61-a baze aeriene de luptă/aerodromul Baranovici Cetățenie: belarusă Sexul: masculin	Colonelul Yuri Pyzhik este pilot militar și comandant al celei de a 61-a baze aeriene de luptă belaruse/aerodromul Baranovici. El face parte din armata belarusă, care a sprijinit agresiunea militară rusă împotriva Ucrainei. În această calitate, a participat la exercițiile militare comune ale Rusiei și Belarusului care au precedat concentrarea de forțe militare la frontiera ucraineană, ceea ce a pregătit agresiunea militară rusă din 24 februarie 2022. Prin urmare, este răspunzător pentru acțiuni care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, precum și stabilitatea și securitatea Ucrainei și a sprijinit în mod activ astfel de acțiuni.	25.2.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
656.	Vladimir Nikolaevich KUPRIYANYUK (Владимир Николаевич КУПРИЯНИЮК)	Data nașterii: 11.7.1972 Locul nașterii: satul Kamenyuki, districtul Kamenetsky, regiunea/oblastul Brest, fosta URSS (în prezent Belarus) Funcție: șeful Direcției principale de informații – șef adjunct al Statului-Major al Forțelor Armate; fost prim-adjunct al comandantului Comandamentului operațional vestic Cetățenie: belarusă Sexul: masculin	Vladimir Kupriyanyuk este șeful Direcției principale de informații – șef adjunct al Statului-Major al Forțelor Armate și fost prim-adjunct al comandantului Comandamentului operațional vestic belarus. Face parte din armata belarusă, care a sprijinit războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. În această calitate, este răspunzător de participarea trupelor aflate sub comanda sa la exercițiile militare comune ale Belarusului și Rusiei, care au precedat concentrarea de forțe militare la frontiera ucraineană, ceea ce a pregătit și facilitat agresiunea militară rusă împotriva Ucrainei din 24 februarie 2022. Prin urmare, este răspunzător pentru acțiuni care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, precum și stabilitatea și securitatea Ucrainei și a sprijinit în mod activ astfel de acțiuni.	25.2.2022
657.	Andrei Konstantinovich NEKRASHEVICH (Андрей Константинович НЕКРАШЕВИЧ)	Data nașterii: 1.1.1968 Locul nașterii: oblastul Gomel, fosta URSS (în prezent Belarus) Funcție: fost șef al Direcției principale de antrenament pentru luptă al forțelor armate; președinte al Consiliului central al «Societății voluntare de asistență pentru forțele armate, aeriene și navale ale Republicii Belarus» (DOSAAF) Grad: general-maior (în rezervă) Cetățenie: belarusă Sexul: masculin	Andrei Konstantinovich Nekrashevich este fostul șef al Direcției principale belaruse de antrenament pentru luptă al forțelor armate ale Republicii Belarus, ocupând această funcție până la 21 decembrie 2022. Din octombrie 2023, este președintele Consiliului central al asociației publice de stat republicane «Societatea voluntară de asistență pentru forțele armate, aeriene și navale ale Republicii Belarus» (DOSAAF). A făcut parte din armata belarusă, care a sprijinit agresiunea militară rusă împotriva Ucrainei din 24 februarie 2022. În fosta sa calitate, a fost răspunzător de supravegherea antrenamentului pentru luptă comun al forțelor armate belaruse și al forțelor armate ale unor state străine. Și-a exprimat public aprecierea față de exercițiile militare comune ale Belarusului și Rusiei, ceea ce a pregătit și facilitat agresiunea militară rusă împotriva Ucrainei din 24 februarie 2022. Prin urmare, este răspunzător pentru acțiuni care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, precum și stabilitatea și securitatea Ucrainei și a sprijinit în mod activ astfel de acțiuni.	25.2.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
659.	Aleksandr Grigoryevich VOLFOVICH (Александр Григорьевич ВОЛЬФОВИЧ)	Data nașterii: 28.6.1967 Locul nașterii: Kazan, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Funcție: secretar de stat al Consiliului de Securitate Cetățenie: belarusă Sexul: masculin	Aleksandr Grigoryevich Volfovich este secretarul de stat al Consiliului de Securitate al Republicii Belarus și, potrivit unor surse militare locale, a supravegheat exercițiul militar «Rezoluția aliată 2022» care a pregătit și facilitat agresiunea militară rusă împotriva Ucrainei din 24 februarie 2022. Prin urmare, este răspunzător pentru acțiuni care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, precum și stabilitatea și securitatea Ucrainei și a sprijinit în mod activ astfel de acțiuni.	25.2.2022
660.	Andrey Vladimirovich ZHUK (Андрей Владимирович ЖУК)	Data nașterii: 6.8.1969 Locul nașterii: Gorki, fosta URSS (în prezent Belarus) Funcție: ministru adjunct al apărării al Belarusului, general-maior Cetățenie: belarusă Sexul: masculin	Andrey Zhuk este ministru adjunct al apărării al Republicii Belarus. În această calitate, a participat la exercițiile militare comune ale Rusiei și Belarusului care au precedat concentrarea de forțe militare la frontiera ucraineană, ceea ce a pregătit și facilitat agresiunea militară rusă din 24 februarie 2022. Prin urmare, este răspunzător pentru acțiuni care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, precum și stabilitatea și securitatea Ucrainei și a sprijinit în mod activ astfel de acțiuni.	25.2.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
673.	<p>Alisher Burkhanovich USMANOV</p> <p>(rusă: Алишер Бурханович УСМАНОВ)</p> <p>(uzbecă: Alisher Burkhanovich USMONOV)</p>	<p>Data nașterii: 9.9.1953</p> <p>Locul nașterii: Chust, fosta URSS (în prezent Uzbekistan)</p> <p>Pașaport: pașaport rusesc nr. 55 0314316, perioadă de valabilitate: 6.12.2019-6.12.2029</p> <p>Funcție: important om de afaceri rus</p> <p>Sexul: masculin</p>	<p>Alisher Usmanov este un important om de afaceri care are interese în domeniul minereului de fier și deține societăți în sectorul oțelului, al mass-mediei, al telecomunicațiilor și al internetului. Usmanov deține cea mai mare participație în holdingul său USM, un conglomerat mondial de societăți metalurgice și miniere, de telecomunicații și de tehnologie care include Metalloinvest, Udokan Copper, Akkerman Cement, MegaFon și alte active. Usmanov, direct sau prin intermediul USM, deține și controlează active în sectoare-cheie ale economiei ruse. Cea mai mare participație a sa este în cadrul gigantului din domeniul oțelului Metalloinvest, care, împreună cu alte societăți, își desfășoară activitatea în sectorul mineralelor, oferind o sursă substanțială de venituri guvernului rus. Prin urmare, este un important om de afaceri care desfășoară activități în Rusia, fiind în același timp un om de afaceri implicat într-un sector economic ce constituie o sursă substanțială de venit pentru Guvernul Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și pentru destabilizarea Ucrainei.</p> <p>Alisher Usmanov are legături deosebit de strânse cu președintele Federației Ruse, Vladimir Putin. S-a afirmat că este unul dintre oamenii de afaceri importanți preferați ai lui Vladimir Putin. Este considerat unul dintre oamenii de afaceri oficiali ai Rusiei cărora li s-a încredințat asigurarea fluxurilor financiare, însă a căror situație depinde de voința președintelui. Se consideră că Usmanov a acționat în numele președintelui Federației Ruse într-o serie de acorduri comerciale având o importanță politică și strategică. Are, de asemenea, legături strânse cu Dmitry Medvedev, vicepreședintele Consiliului de Securitate al Federației Ruse și fost președinte și prim-ministru al Rusiei, care a obținut beneficii prin utilizarea în scopuri personale a unor rezidențe luxoase controlate de Usmanov.</p> <p>Prin urmare, a oferit în mod activ sprijin material sau financiar factorilor de decizie ruși răspunzători de anexarea Crimeei și de destabilizarea Ucrainei și a obținut beneficii de pe urma acțiunilor acestora.</p>	28.2.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
			<p>Usmanov este, de asemenea, proprietarul exclusiv al cotidianului cu profil economic Kommersant. Atunci când a preluat controlul cotidianului cu profil economic Kommersant, libertatea personalului editorial a fost îngăduită, iar publicația a adoptat o atitudine pro-Kremlin evidentă. Ziarul Kommersant, sub patronajul lui Usmanov, a publicat un articol propagandist antiucrainean scris de Dmitry Medvedev, în care fostul președinte al Rusiei susținea că este inutil să se inițieze discuții cu actualele autorități ucrainene, care, în opinia sa, se află sub control străin direct.</p> <p>Prin urmare, domnul Usmanov a sprijinit în mod activ politicile guvernului rus de destabilizare a Ucrainei.</p>	
674.	Petr Olegovich AVEN (Пётр Олегович АВЕИ)	<p>Data nașterii: 16.3.1955</p> <p>Locul nașterii: Moscova, fosta URSS (în prezent Federația Rusă)</p> <p>Funcție: om de afaceri important, apropiat președintelui Federației Ruse, Vladimir Putin; unul dintre principalii acționari ai Alfa Group</p> <p>Sexul: masculin</p> <p>Persoane fizice asociate: președintele Federației Ruse Vladimir Putin; Mikhail Fridman; German Borisovich Khan; Alexey Kuzmichev</p> <p>Entități asociate: JSC Voentorg</p>	<p>Petr Aven este un om de afaceri rus care are legături strânse cu președintele Federației Ruse Vladimir Putin de la începutul anilor 1990. Deține o participație semnificativă la ABH Holding, care include o mare bancă din Rusia, Alfa Bank. Transferul acțiunilor sale în A1, care face parte din Alfa Group, ar putea fi considerat fictiv. De asemenea, este acționar al firmei de investiții LetterOne.</p> <p>Este unul dintre cei aproximativ 50 de oameni de afaceri ruși bogați care se întâlnesc în mod regulat cu președintele Federației Ruse, Vladimir Putin, la Kremlin. A primit directive din partea președintelui Rusiei și a pus în aplicare agenda de politică externă a acestuia. Petr Aven și partenerul său de afaceri Mikhail Fridman s-au implicat în eforturile Kremlinului vizând ridicarea sancțiunilor occidentale adoptate ca reacție la politica agresivă a Rusiei față de Ucraina.</p>	28.2.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
			<p>La 24 februarie 2022, după etapele inițiale ale războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei, Petr Aven, alături de alți 36 de oameni de afaceri, s-a întâlnit cu președintele Federației Ruse, Vladimir Putin, și cu alți membri ai guvernului rus pentru a discuta impactul acțiunilor de întreprins în urma sancțiunilor occidentale. Faptul că a fost invitat să participe la această reuniune arată că este membru al cercului cel mai apropiat al președintelui Federației Ruse, Vladimir Putin. Acea invitație specială indică faptul că sprijină sau pune în aplicare acțiuni ori politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, precum și stabilitatea și securitatea în Ucraina.</p> <p>Petr Aven a obținut beneficii de pe urma legăturilor sale cu guvernul. În schimbul favorurilor făcute președintelui Federației Ruse, Vladimir Putin, a obținut sprijin politic pentru afacerea sa și câștiguri financiare.</p> <p>Președintele Federației Ruse, Vladimir Putin, a recompensat fidelitatea consorțiului Alfa Group față de autoritățile ruse oferind sprijin politic planurilor de investiții străine ale consorțiului Alfa Group.</p> <p>Societatea de asigurări AlfaStrakhovanie, filială a consorțiului Alfa Group, oferă asigurări vehiculelor Serviciului Federal al Gărzii Naționale a Federației Ruse (Rosgvardia), ale cărui unități își desfășoară activitatea în regiunile ocupate ale Ucrainei aflate sub controlul Rusiei, precum și vehiculelor pazei de corp a președintelui Federației Ruse, Vladimir Putin. În plus, X5 Retail Group, o altă filială a consorțiului Alfa Group, cooperează cu JSC Voentorg, entitate care face obiectul unor măsuri restrictive și care furnizează servicii de catering și de spălătorie, precum și uniforme militare forțelor armate ale Federației Ruse și a cărei filială vinde tricouri cu simbolul militar «Z» utilizat de propagandiștii ruși pentru a promova războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei.</p>	

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
			Prin urmare, Petr Aven este un important om de afaceri care desfășoară activități în Rusia și un om de afaceri implicat într-un sector economic ce constituie o sursă substanțială de venit pentru Guvernul Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și pentru destabilizarea Ucrainei. Acesta a oferit în mod activ sprijin material sau financiar factorilor de decizie ruși răspunzători pentru anexarea Crimeei și destabilizarea Ucrainei și a obținut beneficii de pe urma acțiunilor acestora. De asemenea, el a sprijinit acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	
675.	Mikhail Maratovich FRIDMAN (Михаил Маратович ФРИДМАН)	Data nașterii: 21.4.1964 Locul nașterii: Liov, fosta URSS (în prezent Ucraina) Sexul: masculin Persoane fizice asociate: președintele Federației Ruse Vladimir Putin; Petr Aven; German Borisovich Khan; Alexey Kuzmichev Entități asociate: JSC Voentorg	Mikhail Fridman este un om de afaceri rus. Este unul dintre principalii acționari ai ABH Holding, care include o mare bancă din Rusia, Alfa Bank. Transferul acțiunilor sale în A1, care face parte din Alfa Group, ar putea fi considerat fictiv. De asemenea, este acționar al firmei de investiții LetterOne. A reușit să cultive legături solide cu administrația președintelui Federației Ruse, Vladimir Putin, și este considerat a fi un principal finanțator rus și facilitator din anturajul lui Putin. A reușit să dobândească active de stat prin conexiunile sale cu guvernul. În schimbul favorurilor făcute președintelui Federației Ruse, Vladimir Putin, a obținut sprijin politic pentru afacerea sa și câștiguri financiare. Vladimir Putin a recompensat fidelitatea consorțiului Alfa Group față de autoritățile ruse oferind sprijin politic planurilor de investiții străine ale consorțiului Alfa Group.	28.2.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
			<p>Societatea de asigurări AlfaStrakhovanie, filială a consorțiului Alfa Group, oferă asigurări vehiculelor Serviciului Federal al Gărzii Naționale a Federației Ruse (Rosgvardia), ale cărui unități își desfășoară activitatea în regiunile ocupate ale Ucrainei aflate sub controlul Rusiei, precum și vehiculelor pazei de corp a președintelui Federației Ruse, Vladimir Putin. În plus, X5 Retail Group, o altă filială a consorțiului Alfa Group, cooperează cu JSC Voentorg, entitate care face obiectul unor măsuri restrictive și care furnizează servicii de catering și de spălătorie, precum și uniforme militare forțelor armate ale Federației Ruse și a cărei filială vinde tricouri cu simbolul militar «Z» utilizat de propagandiștii ruși pentru a promova războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. Fridman și partenerul său de afaceri Petr Aven s-au implicat în eforturile Kremlinului în sensul ridicării sancțiunilor occidentale adoptate ca reacție la politica agresivă a Rusiei față de Ucraina.</p> <p>Fridman deține, de asemenea, o participație semnificativă la Rosvodokanal, o altă societate din cadrul Alfa Group și unul dintre principalii operatori privați de servicii de furnizare a apei din Rusia.</p> <p>Prin urmare, este un important om de afaceri care desfășoară activități în Rusia și un om de afaceri implicat într-un sector economic ce constituie o sursă substanțială de venit pentru Guvernul Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și pentru destabilizarea Ucrainei. Acesta a oferit în mod activ sprijin material sau financiar factorilor de decizie ruși răspunzători pentru anexarea Crimeei și destabilizarea Ucrainei și a obținut beneficii de pe urma acțiunilor acestora. De asemenea, el a sprijinit acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
684.	Alexander PONOMARENKO (Александр Анатольевич ПОНОМАРЕНКО)	Data nașterii: 27.10.1964 Locul nașterii: Bilohirsk, fosta RSS Ucraineană (în prezent Ucraina) Funcție: oligarh rus, președinte al consiliului de administrație al aeroportului internațional Șeremetievo Sexul: masculin	Alexander Ponomarenko este un oligarh rus și fost președinte al consiliului de administrație al aeroportului internațional Șeremetievo, de care este încă legat în calitate de acționar. Este implicat în finanțarea palatului de lângă Gelendzhik, pe care președintele Putin îl utilizează personal. Prin urmare, sprijină factorii de decizie ruși răspunzători pentru anexarea Crimeei și destabilizarea Ucrainei și obține beneficii din partea acestora.	28.2.2022
690.	Sergei Mikhailovich PINCHUK (Сергей Михайлович ПИНЧУК)	Data nașterii: 26.7.1971 Locul nașterii: Sevastopol, fosta RSS Ucraineană (în prezent Ucraina) Funcție: viceamiral, comandant-șef al Flotei Mării Negre Sexul: masculin	Sergey Pinchuk este viceamiral și comandant-șef al Flotei Mării Negre, care este subordonată Districtului militar de sud al forțelor armate ruse, și a fost implicat în acțiuni militare împotriva Ucrainei. De la mijlocul lunii octombrie 2021, forțele militare ruse au inițiat o concentrare de trupe fără precedent la frontiera cu Ucraina sau în apropierea acesteia, precum și în interiorul regiunii ocupate Crimeea, care aparține Ucrainei. În acest context, numeroși observatori și factori de decizie și-au exprimat îngrijorarea legată de o posibilă nouă invadare a Ucrainei de către Rusia sau legată de alte acțiuni agresive. Forțele din Flota Mării Negre au luat parte la exerciții militare de mare amploare lângă și în interiorul frontierelor Ucrainei. După decizia lui Vladimir Putin de a recunoaște așa-numita «Republică Populară Donețk» și așa-numita «Republică Populară Luhansk», soldați aparținând Districtului militar de sud au pătruns pe teritoriul acestor două republici autoprocimate. La 24 februarie 2022, când Rusia a lansat invazia militară pe scară largă în Ucraina, trupele ruse din cadrul Flotei Mării Negre au efectuat operațiuni de debarcare în Mariupol și Odesa. Prin urmare, Sergei Pinchuk este răspunzător de sprijinirea activă sau punerea în aplicare a unor acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, precum și stabilitatea și securitatea Ucrainei.	28.2.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
692.	Rustam Usmanovich MURADOV (Рустам Усманович МУРАДОВ)	Data nașterii: 21.3.1973 Locul nașterii: Dagestan, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Funcție: general-colonel, fost comandant al Districtului militar de est, fost comandant-adjunct al Districtului militar de sud Sexul: masculin	Rustam Muradov este general-colonel și fost comandant al Districtului militar de est. Anterior, a fost comandant-adjunct al Districtului militar de sud, care a fost implicat în acțiuni militare împotriva Ucrainei. În iulie 2022, a fost numit comandant al grupului de forțe ruse «Vostok» care își desfășoară activitatea în Ucraina. În ultima perioadă, Ucraina a devenit principala țintă a Districtului militar de sud. Din acest motiv, a fost formată noua Armată a 8-a, iar prezența Districtului pe teritoriul peninsulei Crimeea, anexată ilegal, a fost extinsă. De la mijlocul lunii octombrie 2021, forțele militare ruse au inițiat o concentrare de trupe fără precedent la frontiera cu Ucraina sau în apropierea acesteia, precum și în interiorul regiunii ocupate Crimeea, care aparține Ucrainei. În acest context, numeroși observatori și factori de decizie și-au exprimat îngrijorarea privind o posibilă nouă invadare a Ucrainei de către Rusia sau alte acțiuni agresive. Trupe din Districtul militar de sud au efectuat exerciții militare în zone adiacente Ucrainei și au transferat echipamente de artilerie și grupuri tactice de batalioane în peninsula Crimeea. Districtul militar de sud a supervizat totodată exercițiile militare ale forțelor armate ale «republicilor» separatiste. După decizia președintelui Federației Ruse, Vladimir Putin, de a recunoaște așa-numita «Republică Populară Donețk» și așa-numita «Republică Populară Luhansk», soldați aparținând Districtului militar de sud au pătruns pe teritoriul acestor două republici autoprocimate. La 24 februarie 2022, Rusia a lansat o invazie militară la scară largă a Ucrainei. Prin urmare, Rustam Muradov este răspunzător pentru sprijinirea activă sau punerea în aplicare a unor acțiuni și politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, precum și stabilitatea și securitatea în Ucraina.	28.2.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
695.	Alexey Alexandrovits MORDASHOV (Алексей Александрович МОРДАШОВ)	Data nașterii: 26.9.1965 Locul nașterii: Cerepoveț, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Funcție: președinte al Severstal și al Severgroup Cetățenie: rusă Sexul: masculin Asociați: Yuriy Kovalchuk; Nikolay Shamalov	Alexey Mordashov este un om de afaceri rus care are legături strânse cu guvernul rus. La 24 februarie 2022, după etapele inițiale ale războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei, Alexey Mordashov, alături de 36 alți oameni de afaceri, s-a întâlnit cu președintele Federației Ruse, Vladimir Putin, și cu alți membri ai guvernului rus pentru a discuta impactul acțiunilor de întreprins în urma sancțiunilor occidentale. Faptul că a fost invitat să participe la această reuniune arată că este membru al cercului cel mai apropiat al președintelui Federației Ruse, Vladimir Putin. În plus, s-a numărat printre oamenii de afaceri ruși importanți care au participat la congresul Uniunii Industriașilor și Antreprenorilor din Rusia din martie 2023, unde președintele Federației Ruse, Vladimir Putin, a ținut un discurs și a îndemnat miliardarii să plaseze «patriotismul înaintea profitului». Alexey Mordashov este președintele și acționarul majoritar al societății Severgroup, o societate privată de investiții a cărei filială, Severstal, își desfășoară activitatea în sectorul siderurgic și minier și furnizează produse siderurgice speciale pentru industria militară, inclusiv oțel blindat. Prin urmare, este un important om de afaceri care desfășoară activități în Rusia și un om de afaceri implicat în sectoare economice ce constituie o sursă substanțială de venit pentru Guvernul Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și pentru destabilizarea Ucrainei. De asemenea, Alexey Mordashov sprijină și pune în aplicare acțiuni și politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	28.2.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
701.	Ivan Josephovich BOGUSLAVSKY (rusă: Иван Иосифович БОГУСЛАВСКИЙ; belarusă: Іван Іосіфавіч БАГУСЛАЎСКІ)	Data nașterii: 4.8.1968 Locul nașterii: Kalivaria, fosta RSS Belarusă (în prezent Belarus) Funcție: general-maior trecut în rezervă, șeful Inspectoratului Militar Principal al Forțelor Armate din cadrul Ministerului Apărării din Belarus, trecut în rezervă Cetățenie: belarusă Sexul: masculin	Ivan Boguslavsky a deținut funcția de șef al Inspectoratului Militar Principal al Forțelor Armate din cadrul Ministerului Apărării din Belarus. În prezent, este trecut în rezervă. Belarusul participă la agresiunea militară rusă împotriva Ucrainei, permițând Rusiei să lanseze rachete balistice de pe teritoriul belarus către Ucraina, permițând transportul de personal militar rus și de armament greu, tancuri și transportoare militare din Belarus (transport rutier și feroviar) către Ucraina, permițând aeronavelor militare rusești să survoleze spațiul aerian belarus către Ucraina, asigurând puncte de realimentare în Belarus pentru aeronavele militare ruse angajate în activități împotriva Ucrainei și depozitând arme și echipamente militare ruse în Belarus. În calitate de membru de grad superior al forțelor armate din Belarus, Ivan Boguslavsky participa la acțiunile Belarusului de sprijinire a războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei.	2.3.2022
703.	Anatoly Anatolyevich BULAVKO (rusă: Анатолий Анатольевич БУЛАВКО; belarusă: Анатоль Анатольевіч БУЛАЎКА)	Locul nașterii: Kalinkovichi, fosta RSS Belarusă, în prezent Belarus Funcție: deputat în Camera Reprezentanților a Adunării Naționale a Belarusului; colonel; fost comandant adjunct responsabil cu activități ideologice și șeful activităților ideologice ale Forțelor Aeriene și ale Forțelor de Apărare Aeriană belaruse Cetățenie: belarusă Sexul: masculin	Anatoliy Bulavko deține funcția de deputat în Camera Reprezentanților a Adunării Naționale a Belarusului. Este fost comandant adjunct responsabil cu activități ideologice și șeful activităților ideologice ale Forțelor Aeriene și ale Forțelor de Apărare Aeriană belaruse. Belarusul participă la agresiunea militară rusă împotriva Ucrainei, permițând Rusiei să lanseze rachete balistice de pe teritoriul belarus către Ucraina, permițând transportul de personal militar rus și de armament greu, tancuri și transportoare militare din Belarus (transport rutier și feroviar) către Ucraina, permițând aeronavelor militare rusești să survoleze spațiul aerian belarus către Ucraina, asigurând puncte de realimentare în Belarus pentru aeronavele militare ruse angajate în activități împotriva Ucrainei și depozitând arme și echipamente militare ruse în Belarus. Fiind un membru de grad superior al forțelor armate din Belarus, Anatoliy Bulavko participă la acțiunile Belarusului de sprijinire a războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei.	2.3.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
708.	Vitaly Fridrikhovich KILCHEVSKY (rusă: Виталий Фридрихович КИЛЬЧЕВСКИЙ)	Data nașterii: 31.10.1978 Locul nașterii: satul Patashnya, fosta RSS Belarusă (în prezent Belarus) Funcție: șef al Direcției Vehicule Blindate din cadrul Ministerului Apărării, fost comandant adjunct responsabil pentru armament și fost șef al armamentului, colonel Cetățenie: belarusă Sexul: masculin	Vitaly Fridrikhovich Kilchevsky este șef al Direcției Vehicule Blindate din cadrul Ministerului Apărării. Este fostul comandant adjunct responsabil pentru armament și fostul șef al armamentului din Belarus. Belarusul participă la agresiunea militară rusă împotriva Ucrainei, permițând Rusiei să lanseze rachete balistice de pe teritoriul belarus către Ucraina, permițând transportul de personal militar rus și de armament greu, tancuri și transportoare militare din Belarus (transport rutier și feroviar) către Ucraina, permițând aeronavelor militare rusești să survoleze spațiul aerian belarus către Ucraina, asigurând puncte de realimentare în Belarus pentru aeronavele militare ruse angajate în activități împotriva Ucrainei și depozitând arme și echipamente militare ruse în Belarus. Fiind un membru de grad superior al forțelor armate din Belarus, Vitaly Fridrikhovich Kilchevsky participă la acțiunile Belarusului de sprijinire a războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei.	2.3.2022
712.	Vladimir Vladimirovich KULAZHIN (rusă: Владимир Владимирович КУЛАЖИН)	Funcție: comandant adjunct, trecut în rezervă, al trupelor Comandamentului operațional de nord-vest din Belarus, general-maior, trecut în rezervă Cetățenie: belarusă Sexul: masculin	Vladimir Vladimirovich Kulazhin a deținut funcția de comandant adjunct al trupelor Comandamentului operațional de nord-vest din Belarus. În prezent, este trecut în rezervă. Belarusul participă la agresiunea militară rusă împotriva Ucrainei, permițând Rusiei să lanseze rachete balistice de pe teritoriul belarus către Ucraina, permițând transportul de personal militar rus și de armament greu, tancuri și transportoare militare din Belarus (transport rutier și feroviar) către Ucraina, permițând aeronavelor militare rusești să survoleze spațiul aerian belarus către Ucraina, asigurând puncte de realimentare în Belarus pentru aeronavele militare ruse angajate în activități împotriva Ucrainei și depozitând arme și echipamente militare ruse în Belarus. Fiind un membru de grad superior al forțelor armate din Belarus, Vladimir Vladimirovich Kulazhin participă la acțiunile Belarusului de sprijinire a războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei.	2.3.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
719.	Alexander Dmitrievich PUMPYANSKY (Александр Дмитриевич ПУМПЯНСКИЙ)	Data nașterii: 16.5.1987 Locul nașterii: Ekaterinburg, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Funcție: fost președinte al consiliului de administrație al PJSC Pipe Metallurgical Company Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Alexander Pumpyansky este fiul lui Dmitry Pumpyansky. Dmitry Pumpyansky este un om de afaceri rus, președintele Uniunii regionale a Industriașilor și Antreprenorilor din Sverdlovsk (SOSPP) și fost membru al Consiliului Camerei de Comerț și Industrie (CCI) a Federației Ruse. De asemenea, Dmitry Pumpyansky este fost președinte al consiliului de administrație al PJSC Pipe Metallurgical Company, o societate rusă producătoare la nivel mondial de țevi din oțel pentru industria petrolului și a gazelor, și fost președinte și membru al consiliului de administrație al Group Sinara. Ambele societăți sprijină cooperarea cu autoritățile și cu întreprinderile de stat din Federația Rusă, inclusiv Căile Ferate ruse, Gazprom și Rosneft, și beneficiază de pe urma acestei cooperări. Prin urmare, Alexander Pumpyansky este un membru al familiei apropiate care obține beneficii din partea tatălui său, Dmitry Pumpyansky, un important om de afaceri care își desfășoară activitatea în Rusia și este implicat în sectoare economice care furnizează o sursă substanțială de venituri Guvernului Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și destabilizarea Ucrainei.	9.3.2022
720.	Alexander Semenovich VINOKUROV (Александр Семёнович ВИНОКУРОВ)	Data nașterii: 12.10.1982 Locul nașterii: Moscova, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Funcție: om de afaceri, partener cu atribuții executive și președinte al Maraton Group; fost membru al consiliului de administrație al Magnit Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Alexander Vinokurov este un om de afaceri rus cu interese în comerțul cu amănuntul de produse alimentare, industria farmaceutică, agricultură și infrastructură. Deține o poziție de conducere în Maraton Group, o societate de investiții. Prin intermediul acestei societăți, deține o parte semnificativă din capitalul Magnit, cel mai mare comerciant cu amănuntul de produse alimentare din Rusia care este activ, de asemenea, în domeniul vânzării de produse farmaceutice. Până în august 2023, a deținut acțiuni la Demetra Holding, unul dintre principalii comercianți de cereale din Rusia care desfășoară activități de export de cereale, Rusia fiind cel mai mare exportator de grâu din lume. Este căsătorit cu Ekaterina Vinokurova, fiica lui Sergey Lavrov, ministrul afacerilor externe al Federației Ruse. Tatăl său este Semen Vinokurov, cunoscut pentru activitatea sa în industria farmaceutică rusă.	9.3.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
			<p>Prin urmare, Alexander Vinokurov are legături strânse cu Guvernul Federației Ruse și este un important om de afaceri care își desfășoară activitatea în Rusia, precum și un om de afaceri implicat în sectoare economice care furnizează o sursă substanțială de venituri guvernului respectiv, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și destabilizarea Ucrainei.</p> <p>La 24 februarie 2022, după etapele inițiale ale războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei, Alexander Vinokurov, alături de alți 36 de oameni de afaceri, s-a întâlnit cu președintele Federației Ruse, Vladimir Putin, și cu alți membri ai guvernului rus pentru a discuta impactul acțiunilor de întreprins în urma sancțiunilor occidentale. Faptul că a fost invitat să participe la această reuniune arată că este membru al cercului cel mai apropiat al președintelui Federației Ruse, Vladimir Putin, și că sprijină sau pune în aplicare acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, precum și stabilitatea și securitatea Ucrainei. De asemenea, acest lucru indică că este un important om de afaceri care desfășoară activități în Rusia și un om de afaceri implicat în sectoare economice ce constituie o sursă substanțială de venit pentru Guvernul Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și pentru destabilizarea Ucrainei. Acest lucru este confirmat și de legăturile personale strânse ale lui Alexander Vinokurov cu ministrul de externe Sergey Lavrov, care este răspunzător pentru războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei și pentru politicile Rusiei care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența respectivului stat.</p>	

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
721.	Andrey Igorevich MELNICHENKO (Андрей Игоревич МЕЛЬНИЧЕНКО)	<p>Data nașterii: 8.3.1972</p> <p>Locul nașterii: Gomel, fosta URSS (în prezent Belarus)</p> <p>Funcție: fost director neexecutiv al JSC SUEK, fost membru al consiliului de administrație al EuroChem Group</p> <p>Cetățenie: rusă</p> <p>Sexul: masculin</p>	<p>Andrey Melnichenko este un industriaș rus care continuă să controleze EuroChem Group, un mare producător de îngrășăminte, și societatea SUEK, care își desfășoară activitatea în industria cărbunelui. Începând cu 9 martie 2022, Melnichenko și-a transferat acțiunile deținute în cadrul SUEK și al Eurochem Group soției sale, Aleksandra Melnichenko. El continuă să beneficieze de averea pe care a transferat-o soției sale. În 2024, se numără printre cei mai bogați oameni de afaceri ruși.</p> <p>Andrey Melnichenko aparține celui mai influent cerc de oameni de afaceri ruși cu legături strânse cu guvernul rus, după cum reiese din implicarea sa în Uniunea Industriașilor și Antreprenorilor din Rusia, unde deține funcția de membru al Biroului Consiliului de administrație, și este președintele Comisiei privind politica în domeniul climei și reglementarea carbonului. La 24 februarie 2022, după etapele inițiale ale războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei, Andrey Melnichenko, alături de alți 36 de oameni de afaceri, s-a întâlnit cu președintele Federației Ruse, Vladimir Putin, și cu alți membri ai guvernului rus pentru a discuta impactul acțiunilor de întreprins în urma sancțiunilor occidentale, ceea ce dovedește importanța sa ca proeminent om de afaceri în Rusia. Mai mult, s-a numărat printre oamenii de afaceri ruși importanți care au participat la congresul Uniunii Industriașilor și Antreprenorilor din Rusia în martie 2023, în cadrul căruia președintele Federației Ruse, Vladimir Putin, a ținut un discurs și a îndemnat miliardarii să plaseze «patriotismul înaintea profitului». În aprilie 2024, Melnichenko a participat și la congresul Uniunii Industriașilor și Antreprenorilor din Rusia, în cadrul căruia președintele Federației Ruse, Vladimir Putin, a ținut un discurs în care a abordat chestiunea cooperării dintre statul rus și principalele companii ale țării.</p> <p>Aceste elemente indică faptul că este un important om de afaceri, fiind de asemenea un om de afaceri implicat în sectoare economice care furnizează o sursă substanțială de venituri Guvernului Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și destabilizarea Ucrainei.</p>	9.3.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
722.	Dmitry Alexandrovich PUMPYANSKY (alias Dmitry A. PUMPIANSKY) (Дмитрий Александрович ПУМПЯНСКИЙ)	Data nașterii: 22.3.1964 Locul nașterii: Ulan-Ude, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Funcție: președintele Uniunii regionale a Industriașilor și Antreprenorilor din Sverdlovsk (SOSPP); fost vicepreședinte al Biroului Consiliului de administrație al Uniunii Industriașilor și Antreprenorilor din Rusia; copreședinte al Comisiei RSPP privind politica industrială și reglementarea tehnică Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Dmitry Pumpyansky este un important om de afaceri rus care își desfășoară activitatea în Rusia. Este copreședinte al Comisiei RSPP privind politica industrială și reglementarea tehnică. Este președintele Uniunii regionale a Industriașilor și Antreprenorilor din Sverdlovsk (SOSPP). A deținut funcții de conducere în cadrul unor mari întreprinderi metalurgice ruse. Este fost președinte al consiliului de administrație al TMK PAO și fost președinte și membru al consiliului de administrație al Group Sinara. Date fiind funcțiile sale, a sprijinit cooperarea cu autoritățile și cu întreprinderile de stat din Federația Rusă, inclusiv Căile Ferate ruse, Gazprom și Rosneft, și a beneficiat de pe urma acestei cooperări. Prin urmare, este implicat în sectoare economice care furnizează o sursă substanțială de venituri Guvernului Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și destabilizarea Ucrainei. În prezent, deține și controlează DRV Invest, JSC (SA), o societate care desfășoară activități de investiții. La 24 februarie 2022, după etapele inițiale ale războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei, Dmitry Pumpyansky, alături de alți 36 de oameni de afaceri, s-a întâlnit cu președintele Federației Ruse, Vladimir Putin, și cu alți membri ai guvernului rus pentru a discuta impactul acțiunilor de întreprins în urma sancțiunilor occidentale. Faptul că a fost invitat să participe la această reuniune arată că este membru al cercului cel mai apropiat al președintelui Federației Ruse, Vladimir Putin, și că sprijină sau pune în aplicare acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, precum și stabilitatea și securitatea Ucrainei.	9.3.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
			<p>În plus, i-a fost decernat Ordinul Merit pentru Patrie, gradul IV, Ordinul de Onoare. S-a numărat printre oamenii de afaceri ruși importanți care au participat la congresul Uniunii Industriașilor și Antreprenorilor din Rusia în martie 2023, în cadrul căruia președintele Federației Ruse, Vladimir Putin, a ținut un discurs și a îndemnat miliardarii să plaseze «patriotismul înaintea profitului».</p> <p>Aceste elemente indică faptul că este un important om de afaceri care desfășoară activități în Rusia și un om de afaceri implicat în sectoare economice ce constituie o sursă substanțială de venit pentru guvernul Rusiei, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și pentru destabilizarea Ucrainei.</p>	
724.	Galina Evgenyevna PUMPYANSKAYA (Галина Евгеньевна ПУМПЯНСКАЯ)	Data nașterii: 10.2.1966 Cetățenie: rusă Sexul: feminin	Galina Pumpyanskaya este soția lui Dmitry Pumpyansky, un important om de afaceri rus și președintele Uniunii regionale a Industriașilor și Antreprenorilor din Sverdlovsk (SOSPP). Soțul ei este, de asemenea, fost membru al Consiliului Camerei de Comerț și Industrie (CCI) a Federației Ruse, fost vicepreședinte al Biroului Consiliului de administrație al Uniunii Industriașilor și Antreprenorilor din Rusia (RSPP) și copreședinte al Comisiei RSPP privind politica industrială și reglementarea tehnică. Acesta este, de asemenea, fost președinte al consiliului de administrație al PJSC Pipe Metallurgic Company, precum și fost președinte și membru al consiliului de administrație al Group Sinara. Ambele societăți sprijină cooperarea cu autoritățile și cu întreprinderile de stat din Federația Rusă, inclusiv Căile Ferate ruse, Gazprom și Rosneft, și beneficiază de pe urma acestei cooperări. Galina Pumpyanskaya este, prin urmare, membră a familiei apropiate care obține beneficii de pe urma soțului ei, Dmitry Pumpyansky.	9.3.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
731.	Dmitry Vladimirovich KONOVOV (Дмитрий Владимирович КОНОВ)	<p>Data nașterii: 2.9.1970</p> <p>Locul nașterii: Moscova, fosta URSS (în prezent Federația Rusă)</p> <p>Funcție: fost președinte al consiliului de administrație al PJSC SIBUR Holding; membru al Consiliului de supraveghere și al Comisiei de planificare strategică din cadrul Alrosa PAO; membru al Uniunii Întreprinderilor și Organizațiilor Complexului Chimic (Ruschemunion) din Rusia;</p> <p>a lucrat în cadrul Departamentului de Trezorerie al OAO NK YUKOS; a deținut diverse funcții în cadrul AKB Trust and Investment Bank, inclusiv funcția de vicepreședinte – șef al Departamentului de Servicii Bancare de Investiții și director executiv al Departamentului de Finanțe Corporatiste; fost membru al consiliului de administrație al OAO Gazprom neftekhim Salavat și al OAO Gazprombank</p> <p>Cetățenie: rusă</p> <p>Sexul: masculin</p>	<p>Dmitry Konov este fostul președinte al consiliului de administrație al PJSC SIBUR Holding și, în această calitate, a supravegheat activitățile companiei. SIBUR Holding este cea mai mare companie petrochimică integrată din Rusia și una dintre companiile cu cea mai rapidă creștere din industria petrochimică mondială. SIBUR este un important grup petrochimic pe piețele emergente și cel mai mare producător de produse petrochimice de pe piața rusă. Pachetele majoritare de acțiuni în cadrul SIBUR sunt deținute de importanți oameni de afaceri din anturajul președintelui Federației Ruse, Vladimir Putin, și anume Leonid Mikhelson și Gennady Timchenko. Între 2017 și 2020, Dmitry Konov a fost clasat printre cele mai bogate 200 de persoane din Rusia.</p> <p>SIBUR Holding are legături strânse cu guvernul rus și, prin urmare, veniturile pe care le generează reprezintă o sursă importantă de venituri pentru guvernul rus. Domnul Konov este implicat personal în proiectul «Formula de fapte bune» («Formula of Good Deeds»), care reunește toate proiectele caritabile și cele parțial sponsorizate ale SIBUR.</p> <p>Dmitry Konov are legături cu industria chimică prin calitatea sa de fost membru al Uniunii Întreprinderilor și Organizațiilor Complexului Chimic (Ruschemunion) din Rusia, o organizație care colaborează cu autoritățile ruse pentru a apăra interesele industriei chimice rusești și pentru a spori eficacitatea și productivitatea acesteia. Industria chimică rusească este dominată de câțiva acționari care au legături strânse cu Kremlinul.</p> <p>Dmitry Konov este membru al Consiliului de supraveghere și al Comisiei de planificare strategică din cadrul Alrosa. Alrosa este o societate de stat care își desfășoară activitatea în industria diamantelor, iar profiturile sale ajung direct la Kremlin. Prin rolurile pe care le deține în cadrul Alrosa, Dmitry Konov contribuie la finanțarea activităților guvernului rus legate, printre altele, de destabilizarea Ucrainei.</p> <p>La 24 februarie 2022, a participat la o reuniune a oamenilor de afaceri importanți cu președintele Federației Ruse, Vladimir Putin, la Kremlin, pentru a discuta impactul acțiunilor de întreprins în urma sancțiunilor occidentale. Faptul că a fost invitat să participe la reuniunea respectivă arată că era membru al cercului de oameni de afaceri importanți apropiați președintelui Federației Ruse, Vladimir Putin.</p>	9.3.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
			<p>A fost nominalizat de președintele Putin în ianuarie 2023 drept membru al consiliului de supraveghere al Fundației ruse pentru știință.</p> <p>Dmitry Konov este un important om de afaceri care desfășoară activități în Rusia și un om de afaceri implicat în sectoare economice ce constituie o sursă substanțială de venit pentru Guvernul Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și pentru destabilizarea Ucrainei.</p>	
852.	Oleg Polikarpovich TKACH (Олег Поликарпович ТКАЧ)	Data nașterii: 23.9.1967 Sexul: masculin	Fost membru al Consiliului Federativ care a ratificat deciziile guvernului privind «Tratatele de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și „Republica Populară Donețk” și, respectiv, dintre Federația Rusă și „Republica Populară Luhansk”». Este directorul și fondatorul editurii OLMA. Prin urmare, Oleg Tkach sprijină și a pus în aplicare acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	9.3.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
880.	German Borisovich KHAN (rusă: Герман Борисович ХАН)	Data nașterii: 24.10.1961 Locul nașterii: Kiev, fosta URSS (în prezent Ucraina) Funcție: om de afaceri important, apropiat al președintelui Vladimir Putin; unul dintre principalii acționari ai Alfa Group Cetățenie: rusă Sexul: masculin Persoane fizice asociate: Vladimir Putin, Mikhail Fridman, Petr Aven, Alexey Kuzmichev Entități asociate: Alfa Group, Alfa Bank	German Khan este un om de afaceri rus care are o relație strânsă cu președintele Federației Ruse, Vladimir Putin, la fel ca partenerii săi de afaceri, Mikhail Fridman, Petr Aven și Alexey Kuzmichev. În martie 2022, și-a transferat acțiunile la ABH Holdings, care controlează o bancă rusă importantă, Alfa Bank, partenerului său de afaceri de lungă durată, Andrei Kosogov. Respectivul transfer a fost declarat nul de către Banca Națională a Ucrainei. În plus, transferul acțiunilor sale în A1, care face parte din Alfa Group, ar putea fi considerat fictiv. De asemenea, a fost acționar al firmei de investiții LetterOne. A continuat să gestioneze activele din Rusia ale Alfa Group. Este considerat a fi una dintre cele mai influente persoane din Rusia. În schimbul favorurilor făcute președintelui Federației Ruse, Vladimir Putin, a obținut sprijin politic pentru afacerea sa și câștiguri financiare. Vladimir Putin a recompensat fidelitatea consorțiului Alfa Group față de autoritățile ruse oferind sprijin politic planurilor de investiții străine ale consorțiului Alfa Group. Mai mult, s-a numărat printre oamenii de afaceri ruși importanți care au participat la congresul Uniunii Industriașilor și Antreprenorilor din Rusia în martie 2023, în cadrul căruia președintele Federației Ruse, Vladimir Putin, a ținut un discurs și a îndemnat miliardarii să plaseze «patriotismul înaintea profitului».	15.3.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
			<p>Societatea de asigurări AlfaStrakhovanie, filială a Consorțiului Alfa Group, oferă asigurări vehiculelor Serviciului Federal al Gărzii Naționale a Federației Ruse (Rosgvardia), ale cărui unități își desfășoară activitatea în regiunile ocupate ale Ucrainei aflate sub controlul Rusiei, precum și vehiculelor pazei de corp a președintelui Federației Ruse, Vladimir Putin. În plus, X5 Retail Group, o altă filială a consorțiului Alfa Group, cooperează cu JSC Voentorg, entitate care face obiectul unor măsuri restrictive și care furnizează servicii de catering și de spălătorie, precum și uniforme militare forțelor armate ale Federației Ruse și a cărei filială vinde tricouri cu simbolul militar «Z» utilizat de propagandiștii ruși pentru a promova războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. Prin urmare, acesta a oferit sprijin material sau financiar factorilor de decizie ruși răspunzători pentru anexarea Crimeii sau destabilizarea Ucrainei și a obținut beneficii din partea acestora.</p> <p>Khan deține, de asemenea, o participație semnificativă la Rosvodokanal, o altă societate din cadrul Alfa Group și unul dintre principalii operatori privați de servicii de furnizare a apei din Rusia.</p> <p>De asemenea, este un important om de afaceri care desfășoară activități în Rusia și un om de afaceri implicat în sectoare economice ce constituie o sursă substanțială de venit pentru Guvernul Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeii și pentru destabilizarea Ucrainei.</p>	

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
882.	<p>Alexey Viktorovich KUZMICHEV (alias Alexey Viktorovich KUZMICHOV) (rusă: Алексей Викторович КУЗЬМИЧЁВ)</p>	<p>Funcție: om de afaceri important; unul dintre principalii acționari ai Alfa Group. Data nașterii: 15.10.1962 Locul nașterii: Kirov, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: masculin Persoane fizice asociate: Mikhail Fridman, Petr Aven, German Khan Entități asociate: Alfa Group, Alfa Bank</p>	<p>Alexey Kuzmichev este unul dintre principalii acționari ai consorțiului Alfa Group. A fost clasat printre cele mai influente persoane din Rusia. Vladimir Putin a recompensat fidelitatea Alfa Group față de autoritățile ruse oferind ajutor politic planurilor de investiții străine ale Alfa Group.</p> <p>Societatea de asigurări AlfaStrakhovanie, filială a Consorțiului Alfa Group, oferă asigurări vehiculelor Serviciului Federal al Gărzii Naționale a Federației Ruse (Rosgvardia), ale cărui unități își desfășoară activitatea în regiunile ocupate ale Ucrainei aflate sub controlul Rusiei, precum și vehiculelor pazei de corp a președintelui Federației Ruse, Vladimir Putin.</p> <p>AlfaStrakhovanie a oferit asigurări unor societăți precum Concernul JSC Kalashnikov și Institutul științific central de cercetare pentru ingineria mașinilor de precizie (TsNIITochMash), ale căror arme sunt utilizate pe scară largă de armata rusă în Ucraina, inclusiv în timpul atrocităților de la Bucea.</p> <p>În plus, X5 Retail Group, o altă filială a consorțiului Alfa Group, cooperează cu JSC Voentorg, entitate care face obiectul unor măsuri restrictive și care furnizează servicii de catering și de spălătorie, precum și uniforme militare forțelor armate ale Federației Ruse și a cărei filială vinde tricouri cu simbolul militar «Z» utilizat de propagandiștii ruși pentru a promova războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. Prin urmare, a oferit sprijin material sau financiar factorilor de decizie ruși răspunzători pentru anexarea Crimeii sau destabilizarea Ucrainei și a obținut beneficii din partea acestora.</p> <p>Kuzmichev deține, de asemenea, o participație semnificativă la Rosvodokanal, o altă societate din cadrul Alfa Group și unul dintre principalii operatori privați de servicii de furnizare a apei din Rusia.</p> <p>De asemenea, este un important om de afaceri care desfășoară activități în Rusia și un om de afaceri implicat în sectoare economice ce constituie o sursă substanțială de venit pentru Guvernul Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeii și pentru destabilizarea Ucrainei.</p>	15.3.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
893.	Vladimir Valerievich RASHEVSKY / Vladimir Valeryevich RASHEVSKIY (rusă: Владимир Валерьевич РАШЕВСКИЙ)	<p>Data nașterii: 29.9.1973</p> <p>Locul nașterii: Moscova, fosta URSS (în prezent Federația Rusă)</p> <p>Funcție: fost director general și director al EuroChem Group AG; membru al consiliului de supraveghere al Association Market Council</p> <p>Cetățenie: rusă</p> <p>Sexul: masculin</p>	<p>Vladimir Rashevsky este membru al consiliului de supraveghere al Association Market Council și al consiliului de administrație al Uniunii Industriașilor și Antreprenorilor din Rusia (RSPP), președinte al Comisiei privind politica fiscală a RSPP și al Comisiei privind mineritul a RSPP, vicepreședinte al Comisiei privind politica în domeniul climei și reglementarea carbonului și șef al Consiliului de coordonare pentru districtul siberian. De asemenea, este fost director general și director al EuroChem Group AG, unul dintre cei mai mari producători de îngrășăminte minerale din lume. Anterior (între 2004 și 2020), a fost directorul general al societății de cărbune JSC SUEK.</p> <p>RSPP menține legături strânse cu regimul rus și contribuie la dezvoltarea economică a statului rus. RSPP cooperează cu Guvernul Federației Ruse în domeniul politicii fiscale. Șeful RSPP, Alexander Shokhin, a propus măsuri care să permită ca economia rusă să facă față consecințelor războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. RSPP l-a invitat pe Vladimir Putin la congresul său anual din 2023.</p> <p>La 24 februarie 2022, Rashevsky a participat la o reuniune a oligarhilor cu președintele Putin la Kremlin pentru a discuta impactul acțiunilor întreprinse în urma sancțiunilor impuse de Occident.</p> <p>Prin urmare, este un important om de afaceri care desfășoară activități în Rusia și un om de afaceri implicat în sectoare economice ce constituie o sursă substanțială de venit pentru Guvernul Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și pentru destabilizarea Ucrainei.</p> <p>De asemenea, oferă sprijin material sau financiar Guvernului Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și destabilizarea Ucrainei, și sprijină acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, precum și stabilitatea și securitatea Ucrainei.</p>	15.3.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
896.	Viatcheslav Moshe KANTOR (Вячеслав Моше КАНТОР) (alias Viatcheslav Vladimirovich KANTOR) (alias Вячеслав Владимирович КАНТОР)	Data nașterii: 8.9.1953 Locul nașterii: Moscova, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Funcție: beneficiar efectiv al Acron Group, societate tranzacționată la bursă, unul dintre cei mai mari producători de îngrășăminte din Rusia Cetățenie: rusă, israeliană și britanică Sexul: masculin	Viatcheslav Kantor este un important om de afaceri rus care este beneficiarul efectiv al Acron Group, societate listată la bursă, unul dintre cei mai mari producători de îngrășăminte din Rusia. Are legături strânse cu președintele Federației Ruse, Vladimir Putin. Aceste legături cu președintele rus l-au ajutat să își mențină averea considerabilă. Și-a declarat deschis, în numeroase ocazii, sprijinul pentru președintele Federației Ruse, Vladimir Putin, și prietenia cu acesta și se bucură de relații bune cu Kremlinul. Prin urmare, a obținut beneficii din partea factorilor de decizie ruși răspunzători pentru anexarea ilegală a Peninsulei Crimeea de către Federația Rusă sau pentru destabilizarea Ucrainei. De asemenea, este unul dintre principalii oameni de afaceri care desfășoară activități în Rusia și un om de afaceri implicat în sectoare economice care furnizează o sursă substanțială de venituri Guvernului Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea ilegală a Peninsulei Crimeea de către Federația Rusă și pentru destabilizarea Ucrainei.	8.4.2022
908.	Kirill Nikolayevich SHAMALOV (Кирилл Николаевич ШАМАЛОВ)	Data nașterii: 22.3.1982 Locul nașterii: Leningrad, fosta URSS (în prezent Sankt Petersburg, Federația Rusă) Funcție: vicepreședinte al consiliului de administrație al Sibur Holding PJSC; membru al Consiliului public al Rossotrudnichestvo (Agenția Federală pentru Comunitatea Statelor Independente, Compatrioții din Străinătate și Cooperarea Umanitară Internațională) Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Kirill Shamalov este vicepreședinte al consiliului de administrație și responsabil cu dezvoltarea durabilă în cadrul comitetului de administrație al Sibur Holding PJSC, cea mai mare societate petrochimică integrată din Rusia. Acesta continuă să fie acționar al Sibur Holding și își păstrează o funcție de conducere în cadrul societății. În plus, el beneficiază de pe urma legăturilor sale personale cu Kremlinul și a deținut funcții de conducere în multe societăți mari din Rusia. Prin urmare, este un important om de afaceri care desfășoară activități în Rusia și un om de afaceri implicat în sectoare economice ce constituie o sursă substanțială de venit pentru Guvernul Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și pentru destabilizarea Ucrainei. Este vicepreședinte al Consiliului public al Rossotrudnichestvo (Agenția Federală pentru Comunitatea Statelor Independente, Compatrioții din străinătate și Cooperarea Umanitară Internațională), care a înființat, la inițiativa sa, o comisie pentru interacțiunea cu comunitatea de afaceri.	8.4.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
921.	Igor Arkadyevich ROTENBERG (Игорь Аркадьевич РОТЕНБЕРГ)	Data nașterii: 9.5.1973 Locul nașterii: Leningrad, fosta URSS (în prezent Sankt Petersburg, Federația Rusă) Persoane fizice asociate: Arkady Rotenberg (tată), Boris Rotenberg (unchi) Entități asociate: SGM (Stroygazmontazh) Group, Gazprom Drillings, NPV Engineering Group Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Igor Rotenberg este un important om de afaceri rus, fiul cel mare și moștenitorul lui Arkady Rotenberg, la rândul său un influent om de afaceri rus și fost coproprietar al SGM (Stroygazmontazh) Group. Este fostul proprietar al Gazprom Drilling și un fost acționar în cadrulul sistemului de taxare rutieră electronică Platon. Familia Rotenberg are legături strânse cu președintele Federației Ruse, Vladimir Putin. Datorită funcțiilor pe care le deține sau le-a deținut în cadrul unor importante întreprinderi ruse care au primit contracte mari cu statul, precum și datorită legăturilor sale strânse cu președintele Federației Ruse, Vladimir Putin, Igor Rotenberg obține în continuare beneficii din partea factorilor de decizie ruși și a Guvernului Federației Ruse, care sunt răspunzători pentru anexarea Crimeei și destabilizarea Ucrainei. În plus, este o persoană fizică asociată cu Arkady Rotenberg și cu președintele Federației Ruse, Vladimir Putin, ambii fiind incluși pe lista persoanelor cărora li se aplică măsuri restrictive în legătură cu acțiunile care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	8.4.2022
923.	Anastasia IGNATOVA (Анастасия ИГНАТОВА)	Data nașterii: 15.2.1988 Persoane fizice asociate: Serghei Chemezov (tată vitreg) Ekaterina Ignatova (mamă) Lyudmila Rukavishnikova (bunică) Cetățenie: rusă Sexul: feminin	Anastasia Ignatova este fiica vitregă a lui Serghei Chemezov, care este directorul general al corporației de stat ruse Rostec (Corporația de stat pentru promovarea dezvoltării, fabricării și exportului de produse de înaltă tehnologie). În calitate de fiică vitregă a lui Serghei Chemezov, ea deține active importante în legătură cu acesta prin intermediul unor companii offshore. Este posibil ca Anastasia Ignatova să fie în continuare proprietara iahtului de 85 de metri «Valerie», în valoare de 140 de milioane USD (peste 10 miliarde RUB), prin intermediul unei societăți din Insulele Virgine Britanice, denumită Delima Services Limited, în vederea unei posibile vânzări fictive. În plus, ea este beneficiara unor companii offshore care dețin active în valoare de sute de milioane de dolari. Anastasia Ignatova este membră a familiei apropiate care obține beneficii din partea tatălui său vitreg, Serghei Chemezov.	8.4.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
929.	Oleg Vladimirovich DERIPASKA (Олег Владимирович ДЕРИПАСКА)	Data nașterii: 2.1.1968 Locul nașterii: Dzerzhinsk, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Funcție: important om de afaceri rus; proprietar al Russian Machines, Military Industrial Company și al Arzamas Machine-Building Plant (Uzina de construcții de mașini Arzamas) Entități asociate: Russian Machines, Military Industrial Company și Arzamas Machine-Building Plant (Uzina de construcții de mașini Arzamas) Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Oleg Deripaska este un important om de afaceri, proprietar al Rusal, una dintre cele mai mari societăți din industria aluminiului la nivel mondial. În martie 2023, a participat la Forumul economic de la Krasnoyarsk, una dintre principalele conferințe economice ruse axate pe dezvoltarea regională. Este, de asemenea, beneficiarul real al GAZ Group, un conglomerat rus din industria autovehiculelor care include Military Industrial Company LLC, un important furnizor de armament și echipament militar pentru forțele armate ruse. Arzamas Machine-Building Plant, care face parte din Military Industrial Company LLC, produce transportoarele amfibii blindate BTR-80, care au fost utilizate de Rusia în războiul de agresiune împotriva Ucrainei. Oleg Deripaska este un important om de afaceri care desfășoară activități în Rusia și un om de afaceri implicat într-un sector economic ce constituie o sursă substanțială de venit pentru Guvernul Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și pentru destabilizarea Ucrainei. De asemenea, este răspunzător pentru sprijinirea sau punerea în aplicare a unor acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, sau stabilitatea ori securitatea în Ucraina.	8.4.2022
960.	Evgeny Anatolievich KATSAVALOV (Евгений Анатольевич КАЦАВАЛОВ)	Data nașterii: 11.2.1972 Sexul: masculin	Fost așa-numit «ministru al situațiilor de urgență și al gestionării dezastrelor» al așa-numitei «Republici Populare Luhansk». Asumând acest rol și acționând în această calitate, a subminat în mod activ integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	8.4.2022
962.	Andrey Yurievich LUSTENKO (Андрей Юрьевич ЛУСТЕНКО)	Data nașterii: 16.6.1975 Sexul: masculin	Fost așa-numit «ministru al educației și științei» al așa-numitei «Republici Populare Luhansk». Asumându-și acest rol și acționând în această calitate, a subminat în mod activ integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	8.4.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
963.	Svetlana Anatolievna MALAKHOVA (Светлана Анатольевна МАЛАХОВА)	Data nașterii: 27.8.1964 Sexul: feminin	Așa-numită «vicepreședintă a guvernului» și fostă «ministră a muncii și politicii sociale» a așa-numitei «Republici Populare Luhansk». Asumându-și acest rol și acționând în această calitate, a subminat în mod activ integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	8.4.2022
968.	Svetlana Nikolaevna PODLIPAEVA (Светлана Николаевна ПОДЛИПАЕВА)	Data nașterii: 16.9.1968 Sexul: feminin	Așa-numită «vicepreședintă a guvernului» și fostă «ministră a dezvoltării economice» a așa-numitei «Republici Populare Luhansk». Asumându-și acest rol și acționând în această calitate, a subminat în mod activ integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	8.4.2022
975.	Vitaly Vladimirovich KRAVETS (Виталий Владимирович КРАВЕЦ/Віталій Володимирович КРАВЕЦЬ)	Data nașterii: 7.4.1975 Sexul: masculin	Fost membru al așa-numitului «Consiliu Popular» al așa-numitei «Republici Populare Donețk». Prin urmare, a sprijinit și a pus în aplicare acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care au continuat să destabilizeze Ucraina.	8.4.2022
976.	Yaroslav Gennadievich ANIKA (Ярослав Геннадьевич АНИКА/Ярослав Геннадійович АНІКА)	Data nașterii: 26.6.1990 Sexul: masculin	Fost membru al așa-numitului «Consiliu Popular» al așa-numitei «Republici Populare Donețk». Prin urmare, a sprijinit și a pus în aplicare acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care au continuat să destabilizeze Ucraina.	8.4.2022
980.	Vladislav Leonidovich BERDICHEVSKY (Владислав Леонидович БЕРДИЧЕВСКИЙ/Владіслав Леонідович БЕРДІЧЕВСЬКИЙ)	Data nașterii: 10.9.1967 Sexul: masculin	Fost membru al așa-numitului «Consiliu Popular» al așa-numitei «Republici Populare Donețk». Prin urmare, a sprijinit și a pus în aplicare acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care au continuat să destabilizeze Ucraina.	8.4.2022
988.	Igor Yurevich MARTYNOV (Игорь Юрьевич МАРТЫНОВ / Ігор Юрійович МАРТИНОВ)	Data nașterii: 25.3.1991 Sexul: masculin	Așa-numit ministru al tineretului, sportului și turismului al așa-numitei «Republici Populare Donețk» și fost membru al așa-numitului «Consiliu Popular» al așa-numitei «Republici Populare Donețk». Prin urmare, a sprijinit și a pus în aplicare acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina.	8.4.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1110.	Gulbakhor ISMAILOVA (alias Ismailova GULBAKHOR) Гульбахор ИСМАИЛОВА	Data nașterii: 22.12.1959 Locul nașterii: fosta URSS (în prezent Uzbekistan) Adresă: Apartment 81-83, 79 Ustabayeva Street 1000187 Tashkent, Uzbekistan Persoană fizică asociată: Alisher Usmanov, frate Cetățenie: rusă Pașaport nr.: 71 3059195 (rusesc) Sexul: feminin	Gulbakhor Ismailova este sora lui Alisher Usmanov, un important om de afaceri inclus pe listă în temeiul Deciziei 2014/145/PESC. Investigatiile efectuate de Biroul Federal al Poliției Judiciare din Germania (Bundeskriminalamt) au dezvăluit că Alisher Usmanov a transferat în mod indirect active surorii sale, Gulbakhor Ismailova. În special, iahtul «Dilbar» se află în proprietatea Navis Marine Ltd. (Insulele Cayman), al cărei acționar este Almenor Holdings Ltd. (Cipru). Toate acțiunile societății holding respective sunt deținute de Pomerol Capital SA (Elveția) în fiducie în beneficiul «The Sisters Trust». Alisher Usmanov nu mai este acționar al acestei societăți de servicii fiduciare din 2017, iar sora sa, Gulbakhor Ismailova, a devenit singurul beneficiar real al iahtului «Dilbar». De asemenea, a fost asociată cu bunuri imobiliare de lux din Italia și Letonia, care pot fi asociate cu fratele său, Alisher Usmanov. Ea se bazează pe o rețea de societăți de tip «cutie poștală» pentru a ascunde averea fratelui său. Prin urmare, este membră a familiei apropiate care obține beneficii din partea fratelui său Alisher Usmanov.	8.4.2022
1183.	Sharip Sultanovich DELIMKHANOV (Шарип Султанович ДЕЛИМХАНОВ)	Data nașterii: 23.4.1980 Locul nașterii: Dzhalka, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: masculin	General-locotenent, comandant al ramurii cecene a Gărzii Naționale a Federației Ruse. Răspunzător de comanda forțelor cecene în timpul războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei, inclusiv în regiunile Kiev și Donbas. A primit titlul de «Erou al Republicii Cecene» pentru activitățile sale în războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. În această calitate, este răspunzător pentru sprijinirea și punerea în aplicare a unor acțiuni și politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, precum și stabilitatea și securitatea în Ucraina.	21.7.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1190.	Alexey Mikhailovich KUZMENKOV (Алексей Михайлович КУЗЬМЕНКОВ)	Data nașterii: 10.6.1971 Locul nașterii: Horlivka, fosta URSS (în prezent Ucraina) Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Alexey Kuzmenkov este șef adjunct al Gărzii Naționale a Federației Ruse și fost ministru adjunct al apărării însărcinat cu logistica. Este fost director adjunct al Serviciului Federal al Gărzii Naționale a Federației Ruse (Rosgvardia) – comandant suprem adjunct al Rosgvardia. Unități ale Rosgvardia au fost trimise în zonele aflate sub controlul autorităților ruse, cum ar fi Herson, Henicesk, Berdiansk și anumite zone din Mariupol, pentru a suprima protestele populației locale. De asemenea, acestea au participat la asasinatele, violurile și torturile comise asupra civililor din Bucea, Ucraina. Membri ai Rosgvardiei au arestat cetățeni proucraineni și au înființat o administrație militaro-polițienească. În actuala, precum și în precedenta sa calitate, este răspunzător pentru sprijinirea și punerea în aplicare a unor acțiuni și politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, precum și stabilitatea și securitatea în Ucraina.	21.7.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1207.	Andrey Removich BELOUSOV alias Andrei Removich BELOUSOV (Андрей Рэмович БЕЛОУСОВ)	Data nașterii: 17.3.1959 Cetățenie: rusă Sexul: masculin Locul nașterii: Moscova, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Funcție: ministrul apărării al Federației Ruse	Andrey Removich Belousov este ministru al apărării al Federației Ruse începând cu 14 mai 2024. În calitatea sa de ministru al apărării, este responsabil în ultimă instanță de orice acțiune militară împotriva Ucrainei. Până în mai 2024, a fost prim-viceprim-ministru al Federației Ruse. Se consideră că ar fi făcut parte, de mai mulți ani, din cercul cel mai restrâns de apropiați ai lui Putin. A jucat un rol influent în guvernul Federației Ruse, inclusiv de la lansarea unei invazii militare la scară largă împotriva Ucrainei în februarie 2022. Belousov a pus în aplicare politica economică a guvernului rus și este responsabil de creșterea economică a Rusiei și de stabilizarea piețelor rusești. La 25 februarie 2022, a participat la reuniunea de la Kremlin și a solicitat oligarhilor reuniți în cadrul acesteia să continue să lucreze cu băncile care fac obiectul sancțiunilor. În martie 2022, Belousov a afirmat că societățile străine din țară care își încetează activitatea și disponibilizează personal vor fi învinuite de faliment deliberat, un act care implică răspundere administrativă și, eventual, penală în temeiul legislației ruse în materie de insolvență. A sprijinit anexarea Crimeii din 2014. Prin urmare, este răspunzător de sprijinirea și punerea în aplicare a unor acțiuni care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, precum și stabilitatea și securitatea Ucrainei.	21.7.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1221.	Dmitryi Vladimirovich KHOLIN (Дмитрий Владимирович ХОЛИН)	Data nașterii: 25.9.1977 Locul nașterii: Kuybyshev, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Dmitryi Kholin este membru al Dumei provinciale din Samara, unde a îndeplinit funcția de președinte al Comisiei privind reglementările. În prezent, este guvernatorul adjunct al regiunii Samara și șeful administrației guvernatorului regiunii. În perioada 2020-2021, a fost șeful Comitetului executiv al filialei regionale din Samara a partidului aflat la guvernare și aliat Kremlinului, «Rusia Unită». De asemenea, este membru al filialei regionale din Samara a organizației publice panruse «Combat Brotherhood» («Frați de luptă») (organizație pentru veterani). Domnul Kholin justifică, apără și sprijină în mod deschis războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei, prin canalele sale de comunicare socială, cât și prin interviuri și conferințe publice. Acesta își declară în mod deschis poziția de susținător fervent al președintelui Putin, promovând astfel un model de instigare sistematică a opiniei publice în sensul sprijinirii operațiilor militare ale Rusiei. Mai precis, domnul Kholin joacă un rol esențial în difuzarea discursului prorus în rândul tinerilor și al tinerilor cadeți ai armatei. Acest lucru îl face răspunzător pentru răspândirea dezinformării și a propagandei proruse cu privire la războiul împotriva Ucrainei, precum și pentru asumarea unui rol activ în mobilizarea sprijinului intern pentru campania militară rusă. Pe baza acestor acțiuni, domnul Kholin este răspunzător de acordarea de sprijin pentru sau politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	21.7.2022
1237.	Anton Robertovich TITSKIY (Антон Робертович ТИЦКИЙ)	Data nașterii: 12.2.1990 Cetățenie: rusă Sexul: masculin Entități asociate: Guvernul Federației Ruse	Numit de guvernul Federației Ruse, la 18 iulie 2022, în calitate de așa-numit «ministru al politicii pentru tineret al oblastului Zaporijia», începând din ianuarie 2024 este așa-numit «prim-viceguvernator al oblastului Zaporijia». În această calitate, face parte din așa-numitul guvern al oblastului Zaporijia, responsabil de pregătirea unui referendum ilegal pentru ca Zaporijia să devină parte a Federației Ruse. Prin urmare, este răspunzător pentru acțiuni și politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, acțiuni și politici pe care le sprijină și le pune în aplicare.	6.10.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1241.	Vitaliy Pavlovich KHOTSENKO (Виталий Павлович ХОЦЕНКО)	Data nașterii: 18.3.1986 Locul nașterii: Dnipropetrovsk, fosta URSS (în prezent Ucraina) Cetățenie: rusă Sexul: masculin Adresă: Donețk, Ucraina	Fost prim-ministru al așa-numitei «Republici Populare Donețk», funcție în care a fost numit la 8 iunie 2022 și, în această calitate, a fost responsabil de activitățile «guvernamentale» separatiste ale așa-numitului «guvern» al așa-numitei «Republicii Populare Donețk». A fost numit guvernator al regiunii Omsk începând cu 29 septembrie 2023. Prin urmare, este răspunzător pentru acțiuni și politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, acțiuni și politici pe care le sprijină și le pune în aplicare.	6.10.2022
1253.	Timur Vadimovich IVANOV (Тимур Вадимович ИВАНОВ)	Data nașterii: 15.8.1975 Locul nașterii: Moscova, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Fost ministru adjunct al apărării. În această funcție, a fost responsabil de achiziționarea de bunuri militare și de construirea de instalații militare. S-a situat pe locul al zecelea în ierarhia generală a conducerii militare ruse. Având în vedere poziția sa cheie în acțiunile militare ale Federației Ruse, este responsabil de efortul de război al Rusiei în general. În timpul războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei, a efectuat diverse vizite în așa-numita «Republica Populară Luhansk» și în așa-numita «Republica Populară Donețk» pentru a inspecta instalațiile pe care le construiesc forțele de ocupație ruse. În plus, a acordat diverse premii de stat personalului militar rus rănit în războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. Respectivul acțiuni demonstrează că sprijină și apără în mod activ războiul împotriva Ucrainei. Prin urmare, este răspunzător pentru sprijinirea și punerea în aplicare a unor acțiuni și politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	6.10.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1379.	Boris Yurievich KOVALCHUK (Борис Юрьевич КОВАЛЬЧУК)	Data nașterii: 1.12.1977 Locul nașterii: Leningrad, fosta URSS (în prezent Sankt Petersburg, Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Boris Yurievich Kovalchuk este fostul director general și președinte al Consiliului de administrație al PJSC Inter RAO, una dintre cele mai mari societăți pe acțiuni din domeniul energiei din Rusia. Printre acționarii principali ai PJSC Inter RAO se numără entități publice (de exemplu Rozneftegaz). A fost numit șef adjunct al Direcției prezidențiale de control în martie 2024. Boris Kovalchuk este, de asemenea, asociat îndeaproape cu tatăl său, Yuri Kovalchuk, o veche cunoștință a președintelui Vladimir Putin. Aceștia ar deține în comun active de lux prin intermediul societăților «LLC Invest» și «Prime», care este posibil să aibă legături cu Putin, inclusiv o proprietate denumită «Coliba pescarilor». Boris Kovalchuk este așadar un important om de afaceri implicat în sectoare economice care furnizează o sursă substanțială de venituri guvernului Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și destabilizarea Ucrainei.	16.12.2022
1425.	Vladimir Ivanovich BULAVIN (Владимир Иванович БУЛАВИН)	Data nașterii: 11.2.1953 Locul nașterii: Ploskim, fosta URSS (în prezent Stanovoye, Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Vladimir Bulavin este fost șef al Serviciului Vamal Federal al Federației Ruse și președintele Comitetului pentru apărare și securitate al Consiliului Federativ. În calitatea sa de președinte al Comitetului pentru apărare și securitate al Consiliului Federativ, Vladimir Bulavin conduce comitetul responsabil de asistența juridică pentru politica rusă în domeniul apărării. În calitatea sa de șef al Serviciului Vamal Federal, Vladimir Bulavin a supravegheat eforturile de asigurare a unor importuri paralele în Rusia pentru a submina restricțiile privind comerțul și în domeniul vamal și a autorizat deschiderea de birouri și exercitarea autorității directe asupra procedurilor vamale în teritoriile anexate ilegal Donețk, Luhansk, Herson și Zaporijia și impunerea codului vamal al Rusiei pe aceste teritorii. Prin urmare, este răspunzător pentru sprijinirea și punerea în aplicare a unor acțiuni și politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1437.	Kirill Alekseevich LYSOGORSKI (Кирилл Алексеевич ЛЫСОГОРСКИЙ)	Funcție: ministru adjunct al industriei și comerțului (din 2022) Data nașterii: 19.4.1986 Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Kirill Lysogorsky este ministru adjunct al Ministerului Industriei și Comerțului începând din octombrie 2022. Ministerul Industriei și Comerțului este organismul executiv federal responsabil de elaborarea politicii de stat și a reglementărilor juridice în domeniul complexului militar-industrial, al activităților spațiale și al dezvoltării tehnologiei aeronautice, printre altele. Ministerul supervizează industria de armament și apărare a Rusiei și joacă un rol esențial în achiziționarea de echipamente militare utilizate în războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. În calitatea sa de ministru adjunct al Ministerului Industriei și Comerțului, este responsabil pentru acțiunile și activitățile ministerului care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, fiind totodată o persoană fizică ce sprijină guvernul Federației Ruse, responsabil pentru anexarea Crimeei și destabilizarea Ucrainei.	25.2.2023
1440.	Ekaterina Gennadievna PRIEZZHEVA (Екатерина Геннадьевна ПРИЕЗЖЕВА)	Data nașterii: 6.1.1967 Locul nașterii: Gusev, regiunea Kaliningrad, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Funcție: ministru adjunctă a industriei și comerțului (din 2023) Cetățenie: rusă Sexul: feminin	Ekaterina Priezzheva este ministru adjunctă a Ministerului Industriei și Comerțului începând din 2023. Ministerul Industriei și Comerțului este organismul executiv federal responsabil de elaborarea politicii de stat și a reglementărilor juridice în domeniul complexului militar-industrial, al activităților spațiale și al dezvoltării tehnologiei aeronautice, printre altele. Ministerul supervizează industria de armament și apărare a Rusiei și joacă un rol esențial în achiziționarea de echipamente militare utilizate în războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. În calitatea sa de ministru adjunctă a Ministerului Industriei și Comerțului, Ekaterina Priezzheva este responsabilă pentru acțiunile și activitățile ministerului care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, aceasta fiind totodată o persoană fizică ce sprijină guvernul Federației Ruse, responsabil pentru anexarea Crimeei și destabilizarea Ucrainei.	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1444.	Mikhail Igorjevich IVANOV (Михаил Игоревич ИВАНОВ)	Data nașterii: 16.1.1981 Locul nașterii: Moscova, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Funcție: ministru adjunct al industriei și comerțului Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Michail Ivanov este ministru adjunct al Ministerului Industriei și Comerțului începând din 2020. Ministerul Industriei și Comerțului este organismul executiv federal responsabil de elaborarea politicii de stat și a reglementărilor juridice în domeniul complexului militaro-industrial, al activităților spațiale și al dezvoltării tehnologiei aeronautice, printre altele. Ministerul supervizează industria de armament și apărare a Rusiei și joacă un rol esențial în achiziționarea de echipamente militare utilizate în războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. În capacitatea sa de ministru adjunct al Ministerului Industriei și Comerțului, este răspunzător pentru acțiunile și activitățile ministerului care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, acesta fiind totodată o persoană fizică ce sprijină guvernul Federației Ruse, răspunzător pentru anexarea Crimeei și destabilizarea Ucrainei.	25.2.2023
1452.	Dmitry Sergeevich VAKHRUKOV (Дмитрий Сергеевич ВАХРУКОВ)	Funcție: ministru adjunct al Ministerului Dezvoltării Economice din Rusia Data nașterii: 23.11.1983 Locul nașterii: fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: masculin Entități asociate: Ministerul Dezvoltării Economice din Rusia	Dmitry Vakhrukov este ministru adjunct al Ministerului Dezvoltării Economice din Rusia. În timpul mandatului său, Ministerul Dezvoltării Economice a fost implicat în activități de subminare și de amenințare a integrității teritoriale a Ucrainei, inclusiv în adoptarea de măsuri de explorare a potențialului economic al regiunilor ucrainene anexate (Herson, Zaporijia, așa-numitele «Republica Populară Donețk» și «Republica Populară Luhansk»), precum și în activități de sprijinire a măsurilor guvernului rus privind economia de război. Prin urmare, Dmitry Vakhrukov este răspunzător pentru activități care subminează și amenință integritatea teritorială a Ucrainei, acesta fiind totodată o persoană fizică ce sprijină guvernul Federației Ruse, răspunzător pentru anexarea Crimeei și destabilizarea Ucrainei.	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1453.	Murat Anatolyevich KEREOFV (Мурат Анатольевич КЕРЕФОВ)	<p>Funcție: ministru adjunct al Ministerului Dezvoltării Economice din Rusia</p> <p>Data nașterii: 21.6.1978</p> <p>Locul nașterii: Nalchik, Kabardino-Balkaria, fosta URSS (în prezent Federația Rusă)</p> <p>Cetățenie: rusă</p> <p>Sexul: masculin</p> <p>Entități asociate: Ministerul Dezvoltării Economice din Rusia</p>	<p>Murat Kerefov este ministru adjunct al Ministerului Dezvoltării Economice din Rusia. În timpul mandatului său, Ministerul Dezvoltării Economice a fost implicat în activități de subminare și de amenințare a integrității teritoriale a Ucrainei, inclusiv în adoptarea de măsuri de explorare a potențialului economic al regiunilor ucrainene anexate (Herson, Zaporijia, așa-numitele «Republica Populară Donețk» și «Republica Populară Luhansk»), precum și în activități de sprijinire a măsurilor guvernului rus privind economia de război.</p> <p>Prin urmare, Murat Kerefov este răspunzător pentru activități care subminează și amenință integritatea teritorială a Ucrainei, acesta fiind totodată o persoană fizică ce sprijină guvernul Federației Ruse, răspunzător pentru anexarea Crimeei și destabilizarea Ucrainei.</p>	25.2.2023
1454.	Maxim Andreevich KOLESNIKOV (Максим Андреевич КОЛЕСНИКОВ)	<p>Funcție: ministru adjunct al Ministerului Dezvoltării Economice din Rusia</p> <p>Data nașterii: 3.7.1987</p> <p>Locul nașterii: fosta URSS (în prezent Federația Rusă)</p> <p>Cetățenie: rusă</p> <p>Sexul: masculin</p> <p>Entități asociate: Ministerul Dezvoltării Economice din Rusia</p>	<p>Maxim Kolesnikov este ministru adjunct al Ministerului Dezvoltării Economice din Rusia. În timpul mandatului său, Ministerul Dezvoltării Economice a fost implicat în activități de subminare și de amenințare a integrității teritoriale a Ucrainei, inclusiv în adoptarea de măsuri de explorare a potențialului economic al regiunilor ucrainene anexate (Herson, Zaporijia, așa-numitele «Republica Populară Donețk» și «Republica Populară Luhansk»), precum și în activități de sprijinire a măsurilor guvernului rus privind economia de război.</p> <p>Prin urmare, Maxim Kolesnikov este răspunzător pentru activități care subminează și amenință integritatea teritorială a Ucrainei, acesta fiind totodată o persoană fizică ce sprijină guvernul Federației Ruse, răspunzător pentru anexarea Crimeei și destabilizarea Ucrainei.</p>	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1456.	Sergey Yurievich TOLMACHEV (Сергей Юрьевич ТОЛМАЧЕВ)	<p>Funcție: șef adjunct al administrației militar-civile a «regiunii Zaporijia», anexată în mod ilegal; fost «guvernator adjunct» al «regiunii Zaporijia», anexată în mod ilegal; fost «guvernator adjunct» al orașului Sevastopol, anexat în mod ilegal</p> <p>Data nașterii: 1972</p> <p>Locul nașterii: Krasnoiarsk, fosta URSS (în prezent Federația Rusă)</p> <p>Cetățenie: rusă</p> <p>Sexul: masculin</p> <p>Persoane fizice asociate: președintele Vladimir Putin</p>	<p>Sergey Tolmachev este așa-numitul șef adjunct al administrației militar-civile a «regiunii Zaporijia», anexată în mod ilegal. Este fostul așa-numit «guvernator adjunct al regiunii Zaporijia» și fost guvernator adjunct al orașului Sevastopol, anexat în mod ilegal. În respectivele roluri, Sergey Tolmachev a fost implicat în pregătirea organizării de «alegeri» locale și parlamentare într-o regiune a Ucrainei anexată ilegal. Sergey Tolmachev a fost, de asemenea, implicat în organizarea referendumurilor ilegale desfășurate în septembrie 2022 în regiunea Zaporijia a Ucrainei, anexată ilegal. În respectivele roluri, Sergey Tolmachev este răspunzător pentru punerea în aplicare a politicilor de stat, inclusiv privind recunoașterea ilegală a «regiunii Zaporijia». Prin urmare, în respectiva capacitate și prin acțiunile sale, este răspunzător de sprijinirea și punerea în aplicare a unor acțiuni sau politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	25.2.2023
1467.	Mikhail Yuryevich TEPLINSKIY (Михаил Юрьевич ТЕПЛИНСКИЙ)	<p>Funcție: comandant militar rus – general-colonel</p> <p>Șeful grupului Dnipro al forțelor Federației Ruse</p> <p>Fost comandant al forțelor aeropurtate ale forțelor armate ale Federației Ruse</p> <p>Data nașterii: 9.1.1969</p> <p>Locul nașterii: Mospino, oblastul Donețk, fosta RSS Ucraineană (în prezent Ucraina)</p> <p>Cetățenie: rusă</p> <p>Sexul: masculin</p> <p>Entități asociate: Ministerul Apărării al Federației Ruse</p>	<p>Mikhail Teplinskiy este un comandant militar rus, fiind șeful grupului Dnipro al forțelor Federației Ruse. Grupul Dnipro al forțelor Federației Ruse desfășoară ofensive militare în sudul Ucrainei. Prin urmare Mikhail Teplinskiy este implicat activ în conceperea și punerea în aplicare a campaniei militare a forțelor ruse în sudul Ucrainei.</p> <p>Mikhail Teplinskiy este un fost comandant al forțelor aeropurtate ale forțelor armate ale Federației Ruse. Forțele aeropurtate ale forțelor armate ale Federației Ruse au participat la războiul de agresiune împotriva Ucrainei și s-au aflat în locul unde s-a tras asupra locuitorilor din Bucha. În calitate de fost comandant al forțelor aeropurtate ale forțelor armate ale Federației Ruse, Mikhail Teplinskiy a fost răspunzător de acțiunile unității sale.</p> <p>Prin urmare, Mikhail Teplinskiy este răspunzător pentru sprijinirea și punerea în aplicare a unor acțiuni care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1470.	Ramil Rakhmatulovich IBATULLIN (Рамиль Рахматуллович ИБАТУЛЛИН)	<p>Funcție: lider militar rus – general-maior; fost comandant al Diviziei a 90-a blindate a Gărzii</p> <p>Data nașterii: 22.10.1976</p> <p>Locul nașterii: Bagishevo, districtul Apastovsky, Tatarstan, fosta URSS (în prezent Federația Rusă)</p> <p>Cetățenie: rusă</p> <p>Sexul: masculin</p> <p>Entități asociate: Ministerul Apărării al Federației Ruse</p>	<p>Ramil Ibatullin este un comandant militar rus, fiind comandant al Armatei a doua a Gărzii de arme întrinite «Steagul Roșu».</p> <p>Ramil Ibatullin este fostul comandant al Diviziei a 90-a blindate a Gărzii. Divizia a 90-a blindată a Gărzii a participat la războiul de agresiune împotriva Ucrainei. Ca fost comandant al Diviziei a 90-a blindate a Gărzii, este răspunzător pentru acțiunile unității sale.</p> <p>Prin urmare, Ramil Ibatullin este răspunzător pentru sprijinirea și punerea în aplicare a unor acțiuni care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	25.2.2023
1476.	Hayk Arsenovich GASPARYAN alias Ayk Arsenovich GASPARYAN alias «Abrek» Айк Арсенович ГАСПАРЯН	<p>Data nașterii: 20.7.1991</p> <p>Cetățenie: armeană</p> <p>Sexul: masculin</p> <p>Funcție: comandant al forțelor de asalt ale Grupului Wagner în timpul bătăliei de la Soledar din Ucraina; comandant al batalionului «ArBat»</p>	<p>Hayk Gasparyan, cunoscut drept «Abrek», este comandantul forțelor de asalt ale Grupului Wagner în Ucraina și comandantul batalionului «ArBat».</p> <p>A avut funcția de comandant al forțelor în timpul bătăliei de la Soledar, în regiunea Donețk din Ucraina, în ianuarie 2023 și a primit un ordin de curaj pentru curajul pe câmpul de luptă prin participarea sa la efortul de război din Ucraina din partea președintelui Federației Ruse la 31 decembrie 2022. În funcția sa, este direct responsabil pentru coordonarea și planificarea operațiunilor ca parte a războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei.</p> <p>Prin urmare, este răspunzător pentru sprijinirea și punerea în aplicare a unor acțiuni și politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1483.	Marina Magomednebiyevna AKHMEDOVA (Марина Магомеднебиевна АХМЕДОВА)	Funcție: scriitoare și jurnalistă; corespondentă specială pentru departamentul pentru rapoarte speciale al revistei Expert; redactor-șef al ediției online a Regnum; redactor-șef adjunct al revistei Russkiy Reporter; membră a Presidential Council for Civil Society and Human Rights (Consiliul prezidențial pentru societatea civilă și drepturile omului)	Marina Akhmedova este o scriitoare rusă. Este membră a Presidential Council for Civil Society and Human Rights (Consiliul prezidențial pentru societatea civilă și drepturile omului), în cadrul căruia face parte din grupul de lucru privind așa-zisa «operație militară specială» (războiul de agresiune) din Ucraina. De la începutul războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei, a susținut invazia Rusiei și a răspândit propaganda și dezinformarea rusă cu privire la război. Prin urmare, este răspunzătoare pentru sprijinirea și punerea în aplicare a unor acțiuni și politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	25.2.2023
1527.	Aleksandr Pavlovich LAPIN (Александр Павлович ЛАПИН)	Funcție: fost șef al Statului-Major General al forțelor terestre ruse; șef al Districtului militar Leningrad, general-colonel Data nașterii: 1.1.1964 Locul nașterii: Kazan, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: masculin Număr de pașaport sau act de identitate: seria 1808 nr. 233282 Număr de identificare fiscală: 344407793386	Generalul-colonel Aleksandr Lapin este fostul șef al Statului-Major General al forțelor terestre ruse. În această calitate, a fost comandantul-șef al forțelor terestre ruse care participă direct la războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. Anterior a fost comandant al Districtului militar central al Federației Ruse, inclusiv în timpul războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. Astfel, a comandat ofensiva rusă din 2022 în direcțiile Cernigău și Sumi. În mai 2024, generalul colonel Aleksandr Lapin a fost numit șef al Districtului militar Leningrad. Prin asumarea acestei funcții și acționând în această calitate, generalul-colonel Aleksandr Lapin este răspunzător pentru sprijinirea și punerea în aplicare a unor acțiuni și politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	23.6.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1528.	Tatyana Viktorovna SHEVTSOVA (Татьяна Викторовна ШЕВЦОВА)	Funcție: fostă ministă adjunctă a apărării a Federației Ruse Data nașterii: 22.7.1969 Locul nașterii: Kozelsk, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Sexul: feminin	Tatyana Shevtsova este fosta ministă adjunctă a apărării a Federației Ruse, responsabilă cu bugetul și activitățile financiare ale ministerului. Aceasta a supravegheat gestionarea resurselor și a fost responsabilă cu plata soldaților mobilizați care luptă în războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. Finanțatorii militari aflați sub controlul său au direcționat resurse către teritoriile ucrainene anexate în mod ilegal. Prin asumarea acestei funcții și acționând în această calitate, Tatyana Shevtsova a fost răspunzătoare pentru sprijinirea și punerea în aplicare a unor acțiuni și politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	23.6.2023
1600.	Boris Viktorovich OBNOSOV (Boris Viktorovič OBNOSOV) (Борис Викторович ОБНОСОВ)	Funcție: director general al JSC Tactical Missiles Corporation Data nașterii: 26.1.1953 Locul nașterii: Moscova, fosta URSS (în prezent Federația Rusă) Cetățenie: rusă Adresă: 7 Ilyicha Street, Korolov, Moskovskaya Oblast, Russian Federation Sexul: masculin Alte entități asociate: TCS Group Holding PLC – acționar	Boris Obnosov este directorul general al JSC Tactical Missiles Corporation. Tactical Missiles Corporation dezvoltă, produce, modernizează, repară și întreține sisteme strategice și tactice de armament aerian de înaltă precizie aer-aer și aer-sol și sisteme unificate de armament maritim ale forțelor armate ruse. Armele produse de către Tactical Missiles Corporation sunt utilizate în războiul de agresiune împotriva Ucrainei. Obnosov se întâlnește periodic cu președintele Federației Ruse Vladimir Putin pentru a-l informa cu privire la statutul comercial al Tactical Missiles Corporation. În 2021, i-a fost decernat cel mai înalt titlu onorific, «Erou al Federației Ruse». În ianuarie 2022, cu o lună înainte de război, Obnosov a avut o întâlnire individuală cu președintele Vladimir Putin. În aprilie 2022, a primit premiul «Mareșalul Uniunii Sovietice Georgy Zhukov» în domeniul armamentului și al echipamentelor militare. Prin urmare, Boris Obnosov sprijină și pune în aplicare acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei. În plus, el acordă sprijin material guvernului Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și destabilizarea Ucrainei, și obține beneficii din partea acestuia. Este, de asemenea, un important om de afaceri care își desfășoară activitatea în Rusia și este asociat cu JSC Tactical Missiles Corporation.	18.12.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1633.	Ivan Ivanovich ZIMA (Иван Иванович ЗИМА)	<p>Funcție: director general al LLC «Osнова Bezopasnosti»; fost director general al Miranda-Media LLC și al Krymtelecom JSC</p> <p>Data nașterii: 26.8.1971</p> <p>Locul nașterii: satul Tiksi, districtul Bulunsky, Yakut, fosta URSS (în prezent Federația Rusă)</p> <p>Cetățenie: rusă</p> <p>Sexul: masculin</p> <p>Adresă: Russian Federation, Moscow region, Bronnitsy, Gorka, 4, apt. 6</p> <p>Număr de identificare fiscală: 143300547912</p>	<p>Ivan Zima este directorul general al LLC «Osнова Bezopasnosti», care produce echipamente legate de supraveghere și securitate, inclusiv comunicații speciale și aeronave fără pilot la bord.</p> <p>Ivan Zima este fostul director general al Miranda Media LLC și al Krymtelecom JSC, care furnizează servicii de telecomunicații în părțile din sudul și estul Ucrainei ocupate de Rusia. Societățile conduse anterior de Ivan Zima sunt autorizate de autoritățile ruse (Roskomnadzor) să furnizeze diverse servicii de telecomunicații în teritoriile ocupate ilegal din Ucraina. În plus, aceste societăți joacă un rol important în impunerea de restricții asupra anumitor site-uri web și în cenzurarea informațiilor legitime pentru populația ucraineană din teritoriile ocupate. Ivan Zima contribuie în mod semnificativ la eforturile guvernului rus de a restricționa accesul la surse legitime de informare și de a pune în aplicare măsuri de cenzură în Ucraina.</p> <p>Prin urmare, Ivan Zima sprijină și pune în aplicare politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei. În plus, el obține beneficii de la Guvernul Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și destabilizarea Ucrainei.</p>	18.12.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1740.	Olga VOLKOVA (Ольга ВОЛКОВА)	Funcție: șefă a organizației neguvernamentale «Delfini» Data nașterii: 9.10.1974 NIF: 2731019589 Sexul: feminin	Olga Volkova este șefa organizației neguvernamentale «Delfini». În acest rol, este răspunzătoare de deportarea ilegală de copii ucraineni din teritoriile ocupate din Ucraina în Republica Belarus. Olga Volkova este una dintre principalele persoane implicate în deportarea forțată de copii ucraineni în Belarus și în adopția lor ilegală ulterioară de către familii ruse și belaruse. Olga Volkova a organizat și a facilitat deplasarea copiilor din Ucraina în Belarus și s-a coordonat cu membrii regimului din Belarus pentru a facilita deplasarea copiilor din Ucraina în Rusia înainte de a-i transporta în Belarus. Sub conducerea Olgăi Volkova, copiii ucraineni sunt îndoctrinați din punct de vedere ideologic. Copiii sunt obligați să participe la programe educaționale care sprijină în mod activ propaganda de stat rusă și promovează ideea că Ucraina ar trebui să facă parte integrantă din Rusia. Acțiunile ei încalcă drepturile copiilor ucraineni și dreptul și normele administrative ucrainene. Prin urmare, Olga Volkova sprijină și pune în aplicare acțiuni și politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	23.2.2024

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1819.	Aleksandr Ivanovich MOROZ (Александр Иванович MOROZ)	<p>Funcția: director general al Belarusian Optical-Mechanical Association «BelOMO»</p> <p>Data nașterii: 15.6.1975</p> <p>Locul nașterii: localitatea Tretyaki, districtul Berestovitsky, regiunea Grodno, Belarus</p> <p>Cetățenia: belarusă</p> <p>Sexul: masculin</p> <p>Adresa: Niomanskaya street, 61, ap. 10, Minsk, Belarus</p> <p>Numărul documentului de identitate: 3150675A015PB3</p> <p>Numărul de identificare fiscală: IDI3858983</p>	<p>Aleksandr Moroz este directorul general al Belarusian Optical-Mechanical Association «BelOMO» («Asociația belarusă de optică și mecanică»). A fost numit de președintele Lukașenko. BelOMO este o întreprindere de stat care își desfășoară activitatea în sectorul apărării din Belarus, producând și comercializând sisteme de ochire optice pentru arme de calibru mic, inclusiv sisteme de ochire telescopice și sisteme de ochire optice cu reticule iluminate.</p> <p>BelOMO funcționează ca societate de administrare pentru mai multe alte entități din sectorul apărării.</p> <p>OJSC «Minsk Mechanical Plant named after S.I. Vavilov» (Societatea deschisă pe acțiuni «Uzina mecanică din Minsk denumită după S.I. Vavilov») este o întreprindere din holdingul BelOMO specializată în echipamente optice de uz militar. Aceasta a asamblat dispozitivul de contact rotativ PVKU-210. PVKU-210 face parte dintr-un sistem de ochire panoramic utilizat pentru modele avansate de tancuri moderne. Produsul este furnizat către JSC Peleng (Societatea pe acțiuni «Peleng»), o entitate care face obiectul măsurilor restrictive, care furnizează sisteme de ochire militare uzinei ruse de tancuri Uralvagonzavod.</p> <p>JSC «Zenit-BelOMO» (Societatea pe acțiuni «Zenit-BelOMO») din Vileika este o altă întreprindere din holdingul BelOMO specializată în echipamente optice de uz militar. Aceasta fabrică sisteme de ochire militare, inclusiv sistemele de ochire PM-10 și PM-25 pentru aruncătoare, sistemul de ochire optic PGO-7V3 pentru lansatoare de grenade și sistemul de ochire optic Sniper PSO-1M2. Toate aceste produse sunt utilizate pe scară largă și sunt compatibile cu armamentul militar utilizat de Rusia.</p> <p>JSC BelOMO LEMT EMT (Societatea pe acțiuni «Belomo LEMT EMT») face de asemenea parte din holdingul BelOMO. Este specializată în cercetarea și dezvoltarea, producerea și modernizarea de dispozitive optoelectronice și cu laser pentru vehicule aeriene fără pilot, sisteme optice cu laser pentru sistemele de apărare antiaeriană, precum și sisteme integrate de protecție și securitate a frontierelor. BelOMO LEMT EMT produce, de asemenea, sisteme de ochire optice și sisteme pentru armament cu lumină, teletre laser, module pentru teletre bazate pe lasere cu diode și sisteme de conducere a focului cu laser, inclusiv destinate în mod specific armelor ruse. BelOMO LEMT EMT exportă și către Rusia și dezvoltă noi arme laser împreună cu Rusia.</p>	24.6.2024”

Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
		Prin urmare, Aleksandr Moroz, în funcția sa de director general al BelOMO, este răspunzător de sprijinirea unor acțiuni care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	

Entități

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
„41.	«Întreprinderea unitară de stat a Republicii Crimeea „Porturile maritime ale Crimeei” («Государственное унитарное предприятие Республики Крым „Крымские морские порты»), inclusiv sucursalele: Portul comercial Feodosia, Compania de feriboturi Kerci, Portul comercial Kerci	Adresă: 28 Tereshkova embankment, Evpatoriya Site web: https://crimeaports.ru E-mail: info@crimeaport.ru Numărul de înscriere în registrele statului: 1149102012620 Numărul de înregistrare fiscală: 9111000450 Telefon: +7(36561)-3-93-10, 3-93-19; +7(36561)-3-95-16 Înființată: 6.6.2014	«Parlamentul Crimeei» a adoptat Rezoluția nr. 1757-6/14 din 17 martie 2014 «privind naționalizarea unor societăți aparținând ministerelor ucrainene al infrastructurii sau al agriculturii» și Rezoluția nr. 1865-6/14 din 26 martie 2014 «privind întreprinderea de stat „Porturile maritime ale Crimeei” («О Государственном предприятии „Крымские морские порты»), declarând preluarea activelor aparținând mai multor întreprinderi de stat care au fuzionat în «Întreprinderea unitară de stat a Republicii Crimeea „Porturile maritime ale Crimeei”, în numele «Republicii Crimeea». Aceste întreprinderi au fost efectiv confiscate de «autoritățile» din Crimeea, iar întreprinderea «Porturile maritime ale Crimeei» a beneficiat de pe urma transferului ilegal de proprietate.	16.9.2017
54.	PROMSVYAZBANK (ПАО «Промсвязьбанк»)	Înființată în 1995 Adresă: Smirnovskaya st. 10, Moscova, Federația Rusă Site web: psbank.ru Persoane fizice asociate: Petr Fradkov, director general Telefon: 8 (800) 333 0303, +7 495 787 33 33 Nr. OGRN: 1027739019142 INN: 7744000912	PROMSVYAZBANK este o bancă deținută de statul rus care oferă sprijin financiar sectorului de apărare rus și armatei ruse, în timp ce aceasta este responsabilă de desfășurarea masivă a trupelor ruse de-a lungul frontierei cu Ucraina și de prezența trupelor ruse în peninsula Crimeea. PROMSVYAZBANK se află sub comanda directă a președintelui Federației Ruse, Vladimir Putin, și, prin urmare, oferă sprijin financiar și material factorilor de decizie ruși răspunzători pentru destabilizarea estului Ucrainei și anexarea ilegală a Crimeei. PROMSVYAZBANK își desfășoară activitatea în peninsula Crimeea și în alte teritorii ucrainene ocupate de Rusia. În 2023, PROMSVYAZBANK a finalizat achiziționarea a două bănci, deținute de RPD și RPL. Astfel, desfășoară tranzacții cu grupările separatiste din regiunea Donbass a Ucrainei.	23.2.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
55.	<p>VEB.RF (cunoscută și sub denumirea Vnesheconombank; VEB)</p>	<p>Înființată în 1922 ca bancă și în 2007 ca institut de dezvoltare</p> <p>Adresă: st. Vozdvizhenka, 10, Moscova, Federația Rusă</p> <p>Site web: veb.ru</p> <p>Persoane fizice asociate: Igor Shuvalov, președinte</p> <p>Telefon: + 7 (495) 604-63</p>	<p>VEB.RF este o importantă instituție de dezvoltare financiară al cărei președinte este numit direct de președintele Federației Ruse, Vladimir Putin, și primește instrucțiuni direct de la acesta. VEB.RF generează o sursă importantă de venituri pentru guvernul rus și gestionează fondurile de pensii de stat ale acestuia. VEB.RF își desfășoară activitatea în regiunile ocupate ale Ucrainei aflate sub control rus și este implicată în proiecte implementate sau promovate de guvernul rus.</p> <p>VEB.RF joacă un rol activ în diversificarea sectorului apărării din Federația Rusă și are proiecte cu întreprinderi din industria apărării, printre care Rostec, care oferă sprijin pentru acțiunile care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p> <p>VEB.RF a acordat împrumuturi întreprinderilor mici și mijlocii din Crimeea și consideră că aceasta este o «regiune prioritară» și are parteneriate cu ministerul afacerilor Crimeei, responsabil de integrarea în Federația Rusă a «Republicii Autonome Crimeea» anexate.</p> <p>În această calitate, VEB.RF acordă, în mod activ, sprijin material sau financiar factorilor de decizie ruși răspunzători pentru anexarea Crimeei sau destabilizarea estului Ucrainei sau obține beneficii de pe urma acțiunilor acestora.</p>	23.2.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
117.	<p>JSC A. N. Ganichev Scientific and Production Association «SPLAV» (Asociația Științifică și de Producție JSC A. N. Ganichev «SPLAV»)</p> <p>(rusă: АО «Научно-производственное объединение „СПЛАВ” имени А. Н. Ганичева»)</p> <p>alias JSC NPO «Splav» (rusă: АО НПО «Сплав»)</p> <p>Adresă: Shcheglovskaya zaseka Str. 33, Tula, 300004 Federația Rusă</p>	<p>Telefon: + 7 (4872) 46-44-09</p> <p>Site web: www.splav.org, www.splavtula.ru, сплав.рф</p> <p>Email: mail@splavtula.ru</p> <p>Persoane fizice asociate: Aleksandr Vladimirovich Smirnov Sergey Yurevich Alekseev Boris Andreevich Belobragin Vladimir Nikolaevich Kondurov Denis Nikolaevich Kochetkov Maksim Grigorevich Rapota Oleg Veniaminovich Stolyarov Viktor Ivanovich Tregubov Olga Olegovna Yakunina</p> <p>Entități asociate: Concernul industrial și de cercetare JSC «Machine Engineering Technologies» – JSC RIC TECMASH</p>	<p>NPO Splav este o întreprindere rusă producătoare de arme, care furnizează arme forțelor armate ruse.</p> <p>Aceasta a produs lansatoare de rachete multiple BM-27 Uragan și BM-30 Smerch, care au fost folosite de forțele armate ruse în timpul războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. Forțele armate ruse au folosit lansatoare de rachete multiple BM-27 Uragan și BM-30 Smerch în atacuri cu muniții cu dispersie împotriva unor ținte civile din Ucraina, care au provocat numeroase victime.</p> <p>Prin urmare, NPO Splav este răspunzătoare pentru acordarea de sprijin material sau financiar pentru acțiuni care au subminat sau au amenințat integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	6.10.2022
128.	<p>Partidul Rusia Unită</p> <p>(rusă: Единая Россия)</p>	<p>Adresă: 39th Building, Kutuzovsky Prospekt, Moscova, 121170, Federația Rusă</p> <p>Telefon: (495) 786-82-89</p> <p>Site web: https://er.ru</p> <p>Email: post@edinros.ru</p> <p>Nr. OGRN: 1037739350934</p> <p>INN: 7702330228</p>	<p>Rusia Unită este un partid politic aliniat Kremlinului. Acesta este prezidat de fostul președinte rus Dmitri Medvedev. Partidul a sprijinit războiul de agresiune împotriva Ucrainei și anexarea ilegală și nerecunoscută a regiunilor Donețk, Luhansk, Zaporijia și Herson din Ucraina de către Rusia.</p> <p>Prin urmare, este răspunzător pentru acordarea de sprijin material pentru acțiuni care au subminat sau au amenințat integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
129.	<p>Serviciul Federal Rus de Supraveghere a Comunicațiilor, Tehnologiei Informației și Mass-mediei (Roskomnadzor)</p> <p>[rusă: Федеральная служба по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор)]</p>	<p>Adresă: Kitaygorodsky Ave 7 / 2, Moscova 109992, Federația Rusă</p> <p>Telefon: +7 (495) 983-33-93</p> <p>Email: rsoc_in@rkn.gov.ru</p> <p>Site web: https://rkn.gov.ru</p> <p>Nr. OGRN: 1087746736296</p> <p>INN: 7705846236</p>	<p>Roskomnadzor este agenția de stat rusă responsabilă pentru comunicații, tehnologia informației și mass-media. Aceasta a pus în aplicare politica de stat în materie de cenzură față de entitățile de presă independente. După începerea războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei, aceasta a limitat în mod semnificativ accesul societății ruse la informații, a favorizat o propagandă prorăzboi și a introdus o cenzură de război pentru a reduce la tăcere opoziția antirăzboi. A ordonat entităților mass-media ruse să utilizeze numai informații și date furnizate de sursele guvernamentale oficiale atunci când raportează cu privire la războiul de agresiune împotriva Ucrainei.</p> <p>A interzis utilizarea cuvintelor «invazie» sau «război» și a dispus utilizarea termenului «operațiune specială». A interzis relatarea cu privire la numeroasele victime din rândul personalului militar rus și al populației civile din Ucraina. A avertizat mass-media să nu publice un interviu dat de președintele Ucrainei, Volodimir Zelensky. A închis site-urile internet care nu au respectat ordinele sale și a solicitat instanțelor să sancționeze canalele mass-media care nu se conformează. În plus, a blocat accesul la platformele de comunicare socială Facebook și Twitter (în prezent «X») pentru a le împiedica să distribuie informații cu privire la război.</p> <p>Prin urmare, este răspunzătoare pentru acordarea de sprijin material pentru acțiuni care au subminat sau au amenințat integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	16.12.2022
130.	<p>Partidul Oameni Noi (rusă: Новые люди)</p>	<p>Adresă: Bolshoy Trekhgornyy Pereulok, building 11, entrance 2, Moscova 123022, Federația Rusă</p> <p>Telefon: +7 (800) 550-10-39</p> <p>Site web: https://newpeople.ru/</p> <p>E-mail: info@newpeople.ru</p> <p>Nr. OGRN: 1207700135972</p> <p>INN: 9706005582</p>	<p>Oameni Noi este un partid politic rus. El a sprijinit războiul de agresiune împotriva Ucrainei și anexarea ilegală și nerecunoscută a regiunilor Donețk, Luhansk, Zaporijia și Herson din Ucraina de către Rusia. De asemenea, a înființat o sucursală regională în așa-numita «Republică Populară Donețk».</p> <p>Prin urmare, este răspunzător pentru acordarea de sprijin material pentru acțiuni care au subminat sau au amenințat integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
131.	Partidul Liberal Democrat din Rusia (rusă: Либерально-демократическая партия России)	Adresă: 1st Basmanny Lane, building 3, entrance 1, Moscova 107045, Federația Rusă Telefon: +7 (495) 530-62-62 Site web: https://ldpr.ru/ E-mail: office@ldpr.ru Nr. OGRN: 1027739646550 INN: 7708192743	Partidul Liberal Democrat din Rusia este un partid politic rus. El a sprijinit războiul de agresiune împotriva Ucrainei și anexarea ilegală și nerecunoscută a regiunilor Donețk, Luhansk, Zaporijia și Herson din Ucraina de către Rusia. De asemenea, a înființat numeroase sucursale regionale în teritoriile ocupate ale Ucrainei. Prin urmare, este răspunzător pentru acordarea de sprijin material pentru acțiuni care au subminat sau au amenințat integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	16.12.2022
132.	Partidul O Rusie justă – Patrioți – Pentru adevăr (rusă: «Справедливая Россия – Патриоты – За правду»)	Adresă: Sediul legal: 29 Bolshaya Tatarskaya St. Moscova 115184, Federația Rusă Adresa poștală: 14 Akademika Pilugina str., entr. 2, 117393, Moscova, Federația Rusă Telefon: +7 495 787 85 15 Site web: https://spravedlivo.ru/main E-mail: info@spravedlivo.ru Nr. OGRN: 1027746003438 INN: 7703367439	O Rusie justă – Patrioți – Pentru adevăr este un partid politic rus. El a sprijinit războiul de agresiune împotriva Ucrainei și anexarea ilegală și nerecunoscută a regiunilor Donețk, Luhansk, Zaporijia și Herson din Ucraina de către Rusia. De asemenea, a înființat numeroase sucursale regionale în teritoriile ocupate ale Ucrainei. Prin urmare, este răspunzător pentru acordarea de sprijin material pentru acțiuni care au subminat sau au amenințat integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
133.	Partidul Comunist al Federației Ruse (rusă: Коммунистическая партия Российской Федерации)	Adresă: 3 Maly Sukharevsky Pereulok, bldg. 1, Moscova, 103051, Federația Rusă Telefon: + 7-495-692-7646 Site web: https://kprf.ru/ E-mail: inter@kprf.ru Nr. OGRN: 1027739165640 INN: 7704116332	Partidul Comunist al Federației Ruse este un partid politic rus. El a sprijinit războiul de agresiune împotriva Ucrainei și anexarea ilegală și nerecunoscută a regiunilor Donețk, Luhansk, Zaporijia și Herson din Ucraina de către Rusia. De asemenea, a înființat numeroase sucursale regionale în teritoriile ocupate ale Ucrainei. Prin urmare, este răspunzător pentru acordarea de sprijin material pentru acțiuni care au subminat sau au amenințat integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	16.12.2022
134.	JSC CENTRAL RESEARCH INSTITUTE «BUREVESTNIK» (INSTITUTUL CENTRAL DE CERCETARE «BUREVESTNIK SA») (rusă: АО ЦЕНТРАЛЬНЫЙ НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ «БУРЕВЕСТНИК»)	Adresă: Sormovskoe highway 1a, orașul Nijni Novgorod, regiunea Nijni Novgorod, Federația Rusă (sediul central) Site web: https://www.burevestnik.com/products_engl/history.html Telefon: +7 (831) 241-12-42 Email: mail@burevestnik.com Tip de entitate: societate pe acțiuni	INSTITUTUL CENTRAL DE CERCETARE «BUREVESTNIK SA» este o întreprindere rusă din industria de armament. În cursul existenței sale (din 1970), întreprinderea a dezvoltat aproximativ 400 de tipuri diferite de arme și echipamente militare. Este cunoscută în principal pentru producția următoarelor arme: instalații de artilerie pentru artileria navală AK-176, A-190; mortiere mobile (tipurile 2B11, 2K32, 2C12, 2B25), obuzier 2C35 și altele. INSTITUTUL CENTRAL DE CERCETARE «BUREVESTNIK SA» furnizează forțelor armate ruse mortiere de diferite tipuri, care sunt utilizate în războiul de agresiune împotriva Ucrainei. Prin urmare, INSTITUTUL CENTRAL DE CERCETARE «BUREVESTNIK SA» este răspunzător pentru acordarea de sprijin material pentru acțiuni care au subminat sau au amenințat integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
137.	«JSC MACHINE BUILDING COMPANY „VITYAZ”» (FABRICA DE CONSTRUCȚII DE MAȘINI «VITYAZ» SA) (rusă: АО «МАШИНОСТРОИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ „ВИИТЯЗЬ”)	Adresă: Adresă: Industrialnoe sh. d.2, orașul Ishimbai, Republica Başkortostan, Federația Rusă (sediul central) Număr de înregistrare: 1050202782277 Telefon: +7 347 942-47-87 Email: vityaz@bolotohod.ru Tip de entitate: societate pe acțiuni	FABRICA DE CONSTRUCȚII DE MAȘINI «VITYAZ» SA (sau VITYAZ SA) este o întreprindere rusă implicată în dezvoltarea, producția, exploatarea și repararea vehiculelor militare blindate. Este producătorul brevetat al DT-30 «Vityaz». VITYAZ SA pune la dispoziția forțelor armate ruse vehicule militare de teren articulate pe șenile DT-30 «Vityaz» de producție proprie, care sunt utilizate în războiul de agresiune împotriva Ucrainei. Prin urmare, VITYAZ SA este răspunzătoare pentru acordarea de sprijin material pentru acțiuni care au subminat sau au amenințat integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	16.12.2022
138.	JSC KAZAN OPTICAL AND MECHANICAL PLANT (JSC KOMZ) (UZINA OPTICĂ ȘI MECANICĂ KAZAN SA – KOMZ SA) [rusă: АО КАЗАНСКИЙ ОПТИКО-МЕХАНИЧЕСКИЙ ЗАВОД (АО КОМЗ)]	Adresă: st. Lipatova 37, Kayan, Republica Tatarstan, Federația Rusă Număr de înregistrare: 1021603617188 Telefon: + 7 (843) 235-80-35 Site web: https://komzrt.ru/ Email: Info@komzrt.ru Tip de entitate: societate pe acțiuni	KOMZ SA este o întreprindere diversificată din Rusia, specializată în dezvoltarea și producția de dispozitive optice și echipamente de război electronic (inclusiv radare, binocluri etc.). KOMZ SA produce sistemele de război electronic Moscow-1 (Москва-1), Rychag-AV (Рычаг-АВ) și Quicksilver-BM (Ртуть-БМ), care sunt livrate forțelor armate ruse și care sunt utilizate în războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. Prin urmare, KOMZ SA este răspunzătoare pentru acordarea de sprijin material pentru acțiuni care au subminat sau au amenințat integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei. KOMZ SA beneficiază de pe urma războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei, deoarece contribuie la furnizarea de sisteme de război electronic pentru forțele armate ruse și, prin urmare, beneficiază în mod direct de pe urma nevoii tot mai mari de arme. Datorită nevoii tot mai mari de arme, KOMZ SA beneficiază de pe urma Guvernului Federației Ruse, care este responsabil de anexarea Crimeei și de destabilizarea Ucrainei.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
141.	JSC IZHEVSK ELECTROMECHANICAL PLANT «KUPOL» (UZINA ELECTROMECHANICĂ IZHEVSK «KUPOL» SA) (rusă: ИЖЕВСКИЙ ЭЛЕКТРОМЕХАНИЧЕСКИЙ ЗАВОД «КУПОЛ»)	Adresă: Pesochnaya str. 3, orașul Izhevsk, Republica Udmurt, Federația Rusă (sediul central) Număr de înregistrare: 1021801143374 Telefon: +7 (3412) 72-22-09 Email: iemz@kupol.ru Tip de entitate: societate pe acțiuni Data înregistrării: 23.4.2002 Locul principal de desfășurare a activității: Russia	UZINA ELECTROMECHANICĂ IZHEVSK «KUPOL» SA (sau IEMZ «KUPOL» SA) este o întreprindere rusă implicată în dezvoltarea, producția, exploatarea și repararea sistemelor de rachete Tor, care sunt sisteme de rachete sol-aer de altitudine joasă până la medie, cu rază scurtă de acțiune, operaționale în orice tip de condiții meteorologice, concepute pentru distrugerea avioanelor, elicopterelor, rachetelor de croazieră etc. UZINA ELECTROMECHANICĂ IZHEVSK «KUPOL» SA pune la dispoziția forțelor armate ruse sisteme de rachete Tor de producție proprie care sunt utilizate în războiul de agresiune împotriva Ucrainei. Prin urmare, UZINA ELECTROMECHANICĂ IZHEVSK «KUPOL» SA este răspunzătoare pentru acordarea de sprijin material pentru acțiuni care au subminat sau au amenințat integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	16.12.2022
144.	JSC A.E. NUDELMAN DESIGN BUREAU OF PRECISION MACHINE BUILDING (BIROUL DE PROIECTARE PENTRU CONSTRUCȚII DE MAȘINI DE PRECIZIE) (KB TOCHMASH) (rusă: АО КОНСТРУКТОРСКОЕ БЮРО ТОЧНОГО МАШИНОСТРОЕНИЯ ИМ. А. Э. НУДЕЛЬМАНА (КБ ТОЧМАШ))	Adresă: str. Adresă: st. Vvedensky 8, Moscova, Federația Rusă (sediul central) Număr de înregistrare: 1037739692385 Site web: http://www.kbtochmash.ru/ Telefon: +7 (495) 333-01-65 E-mail: mail@kbtochmash.ru Tip de entitate: societate pe acțiuni Locul principal de desfășurare a activității: Federația Rusă	KB TOCHMASH face parte din Concernul Almaz-Antey, întreprindere de stat rusă, și este un dezvoltator rus de armament care produce o gamă largă de sisteme de apărare antiaeriană, MANPADS, rachete, inclusiv arme cu precizie sporită. KB TOCHMASH produce sistemele de rachete antiaeriene Strela-10 și Sosna-R, care sunt utilizate pe scară largă în timpul războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei în 2022. Prin urmare, KB TOCHMASH este răspunzătoare pentru acordarea de sprijin material pentru acțiuni care au subminat sau au amenințat integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei. KB TOCHMASH beneficiază de pe urma războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei, deoarece contribuie la furnizarea de sisteme de rachete de apărare antiaeriană pentru forțele armate ruse și beneficiază de pe urma nevoii tot mai mari de arme. Prin urmare, KB TOCHMASH beneficiază de pe urma Guvernului Federației Ruse, care este responsabil de anexarea Crimeei și de destabilizarea Ucrainei.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
146.	RESEARCH DESIGN BYURO «NOVATOR» (BIROUL DE CERCETARE-PROIECTARE «NOVATOR») (rusă: ОПЫТНОЕ-КОНСТРУКТОРСКОЕ БЮРО «НОВАТОР»)	Adresă: Prospekt Kosmonavtov, 18, Ekaterinburg, oblastul Sverdlovsk, Federația Rusă (sediul central) Număr de înregistrare: 1026605611339 Tip de entitate: societate pe acțiuni Locul principal de desfășurare a activității: Rusia	BIROUL DE CERCETARE-PROIECTARE «NOVATOR» este o întreprindere rusă implicată în dezvoltarea, producția, exploatarea și repararea rachetelor antiaeriene cu rază lungă de acțiune, a rachetelor de croazieră, a rachetelor antibalistice și a altor echipamente de război. «Novator» SA furnizează forțelor armate ruse rachete de croazieră modelul 3M-54 Kalibr (cunoscut și sub numele de 3M54-1 Kalibr și 3M14 Biryuza), care sunt utilizate în războiul de agresiune împotriva Ucrainei. Prin urmare, BIROUL DE CERCETARE-PROIECTARE «NOVATOR» SA este răspunzător pentru acordarea de sprijin material pentru acțiuni care au subminat sau au amenințat integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	16.12.2022
148.	JSC Concern Radio-Electronic Technologies KRET (Concernul pentru tehnologii radioelectronice KRET SA) (rusă: АО «Концерн Радиоэлектронные технологии» (КРЭТ))	Adresă: Goncharnaya st., 20/1, 109240, Moscova Federația Rusă Număr de înregistrare: 1097746084666 Telefon: +7 (495) 587-70-70 Site web: https://www.kret.tech/ E-mail: info@kret.com	Concernul pentru tehnologii radioelectronice KRET este principalul dezvoltator și producător de produse radioelectronice militare din Rusia. Acesta este o filială a Rostec. A fabricat sistemele de război electronic Krasukha-4, care au fost utilizate de Forțele Armate ale Federației Ruse în cursul războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. Prin urmare, este răspunzătoare pentru acordarea de sprijin material sau financiar pentru acțiuni care au subminat sau au amenințat integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	16.12.2022
149.	JSC «RADIOAVIONIKA» («RADIOAVIONIKA» SA) (rusă: АО «Радиоавионика»)	Adresă: Adresă: Troitskiy pr., 4, building B, Sankt Petersburg, 190005, Federația Rusă Număr de înregistrare: 1027810239555 Telefon: +7 (812) 607-50-50 Site web: http://www.radioavionika.ru Email: info@radioavionika.ru	Radioavionika este o societate rusă din sectorul tehnologic și furnizor de armament al forțelor armate ale Federației Ruse. Radioavionika a dezvoltat și a fabricat sistemele «Strelets-M» de recunoaștere, de comandă, de control și de comunicații, care au fost folosite de forțele armate ruse în cursul războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. Prin urmare, este răspunzătoare pentru acordarea de sprijin material sau financiar pentru acțiuni care au subminat sau au amenințat integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
150.	JSC Technodinamika (Technodinamika SA) (rusă: АО Технодинамика)	Adresă: 35 Bolshaya Tatarskaya Str., Bldg. 5, 115184, Moscova, Federația Rusă Număr de înregistrare: 1037719005873 Telefon: +7 (495) 627-1099 E-mail: info@tdhc.ru Site web: http://technodinamika.ru	Technodinamika este un producător de arme, muniții, produse chimice și aeronautice și furnizor militar al forțelor armate ale Federației Ruse. Este o societate holding care include peste 100 de întreprinderi. Filiale ale Technodinamika au fabricat vehicule aeriene fără pilot KBLA-IVC, sisteme de plantare a minelor ISDM Zemledeliye și muniție pentru rachete folosită la lansatoarele de rachete BM-27 Uragan, la rachetele aeriene ghidate Vikhr și la sistemele de artilerie cu rachete Tornado-S, care au fost utilizate de forțele armate ruse în timpul războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. Prin urmare, este răspunzătoare pentru acordarea de sprijin material pentru acțiuni care au subminat sau au amenințat integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei. În plus, oferă sprijin material guvernului Federației Ruse, care este responsabil de anexarea Crimeei și de destabilizarea Ucrainei, sau obține beneficii din partea acestuia.	16.12.2022
151.	JSC «Ulan-Ude Aviation Plant» (Uzina aeronautică Ulan-Ude SA) (rusă: АО «УЛАН-УДЭНСКИЙ АВИАЦИОННЫЙ ЗАВОД»)	Adresă: Khorinskaya Str. 1, 670009 Ulan-Ude, Republica Buriatia, Federația Rusă Număr de înregistrare: 1020300887793 Telefon: +7 (301) 248-0392 Site web: https://rabotauuaz.ru/o-predpriyatii#O_predpriyatii E-mail: uuaz@uuaz.ru	Uzina aeronautică Ulan-Ude SA este un furnizor contractat al forțelor armate ale Federației Ruse. Aceasta a fabricat elicoptere de transport militare Mi-8AMTSh, care au fost folosite de forțele armate ruse în cursul războiului de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. Prin urmare, este răspunzătoare pentru acordarea de sprijin material pentru acțiuni care au subminat sau au amenințat integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
156.	JSC National Media Group (Grupul național al mass-mediei SA) (rusă: АО «Национальная Медиа Группа» (НМГ))	Adresă: Prechistenskaya embankment 13, building 1, 119034, Moscova, Federația Rusă Site web: https://nmg.ru/ Telefon: +7 (495) 988-11-12 E-mail: pr@nmg.ru Tip de entitate: societate pe acțiuni Data înregistrării: 1.2.2008 Număr de înregistrare: 1087746152207 Număr de identificare fiscală: 7704676655	Grupul național al mass-mediei este un holding media, care controlează 28 de întreprinderi mass-media din Rusia, inclusiv Channel One, Channel 5, REN TV și STS, 78.ru, ziarul național Izvestia, Delovoy Peterburg și alte canale media. Acesta este deținut de Bank Rossiya, al cărei acționar principal este Yuri Kovalchuk. Președinta consiliului de administrație al NMG este Alina Kabaeva. Prin urmare, NMG este asociată cu persoane și entități cărora li se aplică măsuri restrictive în raport cu acțiunile care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei. Canalele media controlate de NMG răspândesc în mod activ propaganda și dezinformarea legate de războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. Prin urmare, NMG sprijină acțiuni care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	16.12.2022
158.	ANO TV-Novosti (rusă: АНО «ТВ-новости»)	Adresă: Organizația autonomă non-profit (ANO) «TV-Novosti», BOROVAYA ULITSA, D.3, K.1, Moscova, 111020 Federația Rusă Telefon: +7(499)750-00-75, +7(495)926-28-30, +7(495)649-89-89 Site web: https://partners.rt.com/contacts/ E-mail: info@rttv.ru Număr de înregistrare: 1057746595367 Număr de identificare fiscală: 7704552473	TV-Novosti este o organizație mass-media legată de guvernul rus. Este finanțată din bugetul federal al Federației Ruse. Prin intermediul canalelor media subordonate, inclusiv RT, a răspândit constant propagandă și dezinformare pro-Kremlin și a sprijinit războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. Prin conținutul său, RT răspândește discursuri false ale regimului rus pentru a submina Ucraina și, astfel, sprijină o campanie de dezinformare la scară largă pentru a eroda sprijinul internațional pentru Ucraina. Prin urmare, a acordat sprijin material sau financiar pentru acțiuni care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei. Mai mult, a beneficiat de pe urma Guvernului Federației Ruse, care este responsabil de anexarea Crimeei și de destabilizarea Ucrainei.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
168.	JSC «Zavolzhsy plant of caterpillar tractors» («Fabrica de tractoare pe șenile din Zavolzhsy SA») («ZZGT») [rusă: ЗАО «Заволжский завод гусеничных тягачей» (ЗЗГТ)]	Adresă: 606522, regiunea Nizhny Novgorod, districtul Gorodetsky, Zavolzhye, Zheleznodorozhnaya str., 1, Federația Rusă Număr de înregistrare: 1115248002110 Site web: https://zzgt.ru/ Telefon: + 7 (831) 612-14-00 Tip de entitate: societate pe acțiuni Data înregistrării: 26.9.2011 Locul înregistrării: Regiunea Nizhny Novgorod, Federația Rusă Locul principal de desfășurare a activității: Federația Rusă	«Fabrica de tractoare pe șenile din Zavolzhsy» SA este o întreprindere rusă de construcții de mașini, care produce și furnizează vehicule de teren GAZ-3344-20. «Fabrica de tractoare pe șenile din Zavolzhsy» SA pune la dispoziția forțelor armate ruse vehicule GAZ-3344-20 care sunt utilizate în războiul de agresiune împotriva Ucrainei. Prin urmare, «Fabrica de tractoare pe șenile din Zavolzhsy» SA este răspunzătoare pentru acordarea de sprijin material pentru acțiuni care au subminat sau au amenințat integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	16.12.2022
174.	SBK ART LLC (rusă: ООО «СБК Арт»)	Adresă: Leningradsky Prospekt, D. 37a K. 4, Floor/Room 10/33 A73, districtul municipal Khoroshevsky, Moscova 125167, Federația Rusă Tip de entitate: societate cu răspundere limitată Locul înregistrării: Pedestrian passage, home ownership 3. building 2, Moscova 125373, Federația Rusă Data înregistrării: 10.12.2021 Număr de înregistrare: 1217700605209	SBK ART LLC este o societate din Federația Rusă asociată cu Sberbank. SBK ART LLC a fost înființată ca filială a Sberbank înainte de a fi inclusă pe listă, cu scopul de a deține participațiile Sberbank în grupul Fortenova. Sberbank păstrează controlul efectiv asupra SBK ART LLC, în pofida pretinsului transfer al acțiunilor sale către un om de afaceri din Emiratele Arabe Unite. SBK ART LLC este, prin urmare, asociată cu Sberbank, care este inclusă pe listă drept entitate care oferă sprijin financiar guvernului Federației Ruse și drept entitate implicată într-un sector economic care îi furnizează acestuia o sursă substanțială de venituri.	16.12.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
198.	Alfa-Bank JSC (Alfa Bank SA) (rusă: Альфа-Банк)	<p>Adresă de contact: 11 Mashy Poryvayevoy str. Moscova, 107078, Federația Rusă</p> <p>Tip de entitate: societate pe acțiuni</p> <p>Locul înregistrării: 27 Kalanchevskaya str. Moscova, 107078, Federația Rusă</p> <p>Data înregistrării: 26.7.2022</p> <p>Număr de înregistrare: 1027700067328</p> <p>Locul principal de desfășurare a activității: Federația Rusă</p> <p>Persoane fizice asociate:</p> <ul style="list-style-type: none"> — Petr Aven — German Khan, Mikhail Fridman — Andrey Borisovich Sokolov – președintele Consiliului de administrație — Oleg Nikolaievich Sysuev (președintele Consiliului executiv) <p>Alte entități asociate:</p> <ul style="list-style-type: none"> — Alfa Capital Markets LTD (Cipru) — Alfa-Direct (Rusia) — Alfa-Forex LLC (Rusia) — Alfa-Lizing OOO (Rusia) — Amsterdam Trade Bank NV (Țările de Jos) — Subsidiary Bank Alfa-Bank JSC (Kazakhstan) — ABH Holdings <p>Alte informații: Sectorul financiar, bănci</p>	<p>Alfa-Bank SA este cea mai mare bancă privată din Federația Rusă. Banca Centrală a Rusiei a inclus Alfa-Bank pe lista instituțiilor de credit de importanță sistemică. Alfa-Bank își desfășoară activitatea în sectorul serviciilor financiare din Rusia, mai specific în sectorul bancar. În 2023, sectorul serviciilor financiare a fost al șaptelea cel mai mare sector al economiei ruse ca procent din PIB, reprezentând 5,2 % din PIB-ul Federației Ruse. Aceasta a reprezentat o creștere de la 4,8 % în 2022. În plus, sectorul bancar constituie o parte substanțială a sectorului financiar rus, deoarece reprezintă aproximativ 87 % din totalul activelor din sectorul financiar. Sectorul bancar a înregistrat rezultate bune în 2023, cu creșteri semnificative ale activelor totale, ale creditelor acordate firmelor și ale creditelor pentru persoane fizice, precum și un profit net de 3,3 mii de miliarde de ruble numai în primele șase luni. În plus, sectorul bancar sprijină alte sectoare ale economiei, care, la rândul lor, generează venituri pentru Guvernul Federației Ruse.</p> <p>Prin urmare, Alfa-Bank este implicată într-un sector economic care asigură o sursă substanțială de venituri guvernului Federației Ruse, care este responsabil pentru anexarea Crimeei și pentru destabilizarea Ucrainei.</p>	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
199.	Public joint-stock company Rosbank (Societatea publică pe acțiuni Rosbank) (rusă: Публичное акционерное общество Росбанк)	Adresă: 9 ul. Bolshaya Yakimanka, Moscova, 119180, Federația Rusă Tip de entitate: societate publică pe acțiuni Locul înregistrării: 107078, Moscova, Masha Poryvaeva str., 34, Federația Rusă Data înregistrării: 2.3.1993 Nr. OGRN: 1027739460737 INN: 7730060164 Locul principal de desfășurare a activității: Federația Rusă	Rosbank este una dintre cele mai mari structuri financiare din Rusia și unul dintre principalii creditori ai țării. Banca Centrală a Rusiei o include pe lista instituțiilor de credit de importanță sistemică din țară. În primul trimestru al anului 2024, activele sale totale erau de 2 161,76 miliarde de ruble, iar profitul net a fost de 10,02 miliarde de ruble. Rosbank își desfășoară activitatea în sectorul serviciilor financiare din Rusia, mai specific în sectorul bancar. În 2023, sectorul serviciilor financiare a fost al șaptelea cel mai mare sector al economiei ruse ca procent din PIB, reprezentând 5,2 % din PIB-ul Federației Ruse. Aceasta a reprezentat o creștere de la 4,8 % în 2022. În plus, sectorul bancar constituie o parte substanțială a sectorului financiar rus, deoarece reprezintă aproximativ 87 % din totalul activelor din sectorul financiar. Sectorul bancar a înregistrat rezultate bune în 2023, cu creșteri semnificative ale activelor totale, ale creditelor acordate firmelor și ale creditelor pentru persoane fizice, precum și un profit net de 3,3 mii de miliarde de ruble numai în primele șase luni. În plus, sectorul bancar sprijină alte sectoare ale economiei, care, la rândul lor, generează venituri pentru guvernul Federației Ruse. Prin urmare, Rosbank este implicată în sectoare economice care asigură o sursă substanțială de venituri guvernului Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și pentru destabilizarea Ucrainei.	25.2.2023
200.	Tinkoff Bank JSC (Tinkoff Bank SA) (rusă: АО «Тинькофф банк»)	Adresa/adresa poștală: Moscova, 127994, st. Khutorskaya 2nd, 38A, building 26; PO Box 23, Moscova, 102001, Federația Rusă Tip de entitate: societate pe acțiuni Locul înregistrării: 127287, st. Khutorskaya 2nd, 38A, Moscova, Federația Rusă Data înregistrării: 28.11.2002 Număr de înregistrare: 1027739642281	Tinkoff Bank este una dintre cele mai mari trei bănci din Rusia, din punct de vedere al numărului de clienți activi. Deține o poziție de lider în domeniul tehnologiilor financiare, iar Banca Centrală a Rusiei a inclus Tinkoff Bank pe lista instituțiilor de credit de importanță sistemică. Tinkoff Bank își desfășoară activitatea în sectorul serviciilor financiare din Rusia, mai specific în sectorul bancar.	25.2.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
		<p>Locul principal de desfășurare a activității: Federația Rusă</p> <p>Persoane fizice asociate: Vladimir Potanin (acționar)</p> <p>Alte entități asociate: TCS Group Holding PLC – acționar</p>	<p>În 2023, sectorul serviciilor financiare a fost al șaptelea cel mai mare sector al economiei ruse ca procent din PIB, reprezentând 5,2 % din PIB-ul Federației Ruse. Aceasta a reprezentat o creștere de la 4,8 % în 2022. În plus, sectorul bancar constituie o parte substanțială a sectorului financiar rus, deoarece reprezintă aproximativ 87 % din totalul activelor din sectorul financiar. Sectorul bancar a înregistrat rezultate bune în 2023, cu creșteri semnificative ale activelor totale, ale creditelor acordate firmelor și ale creditelor pentru persoane fizice, precum și un profit net de 3,3 mii de miliarde de ruble numai în primele șase luni. În plus, sectorul bancar sprijină alte sectoare ale economiei, care, la rândul lor, generează venituri pentru guvernul Federației Ruse. Prin urmare, Tinkoff Bank este implicată în sectoare economice care asigură o sursă substanțială de venituri guvernului Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și pentru destabilizarea Ucrainei.</p>	
221.	JSC Plant Universalmash (Uzina Universalmash SA) (АО ЗАВОД УНИВЕРСАЛМАШ)	<p>Adresă: 198097, Sankt Petersburg, Stachek avenue, 47 LITERA C, office 6th office 2/1, Federația Rusă</p> <p>Tip de entitate: societate pe acțiuni de tip închis</p> <p>Locul înregistrării: Federația Rusă</p> <p>Data înregistrării: 19.7.1995</p> <p>Număr de înregistrare: Cod de identificare fiscală: 7805060220</p> <p>INN – 7805060220</p> <p>Locul principal de desfășurare a activității: Federația Rusă</p>	<p>Uzina Universalmash SA este o filială a societății publice pe acțiuni «KIROVSKY ZAVOD» care furnizează șasiuri unificate pe șenile pentru sistemul de rachete antiaeriene S-300V. Acest tip de șasiu este utilizat, de asemenea, pentru artileria autopropulsată «Pion» și pentru unități separate unificate echipate cu un tanc T-80, care sunt utilizate de forțele ruse în Ucraina. În plus, Sergey Serebryakov, care conduce uzina Universalmash SA, a declarat că societatea îndeplinește sarcini legate de comenzile în materie de apărare ale statului.</p> <p>Prin urmare, Uzina Universalmash SA este răspunzătoare pentru acordarea de sprijin material pentru acțiuni care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și pentru acordarea de sprijin material Guvernului Federației Ruse și obținerea de beneficii din partea Guvernului Federației Ruse, care este răspunzător pentru anexarea Crimeei și pentru destabilizarea Ucrainei.</p>	23.6.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
234.	Positive Group PJSC (Societatea publică pe acțiuni Positive Group) alias Positive technologies alias Gruppa Pozitiva (Группа Позитива)	Locul înregistrării: Federația Rusă (107241, Moscova, sh. Shchelkovskoe, 23A, pomeshch. V kom. 33.) Data înregistrării: 27.9.2017 Număr de înregistrare: 9718077239 (număr de identificare fiscală) Locul principal de desfășurare a activității: Federația Rusă	Societatea publică pe acțiuni Positive Group este societatea holding a unui conglomerat care include AO Pozitiv Teknologdzhiz. AO Pozitiv Teknologdzhiz își desfășoară activitatea în sectorul IT rus și deține o licență administrată de Centrul FSB pentru acordarea de licențe, certificare și protecția secretelor de stat. Prin urmare, societatea publică pe acțiuni Positive Group este societatea holding a unui conglomerat care cuprinde o entitate care își desfășoară activitatea în sectorul IT rus și care deține o licență administrată de FSB. Prin urmare, societatea publică pe acțiuni Positive Group este o entitate care își desfășoară activitatea în sectorul IT din Rusia având o licență administrată de Centrul FSB pentru acordarea de licențe, certificare și protecția secretelor de stat.	23.6.2023
246.	(Structura National Technologies) alias «Struktura» (rusă: ООО «ГК СТРУКТУРА»)	Adresă: districtul municipal Arbat din Moscova, per Bolshoy Kislovskii 1 building 2 premises/room. i/42 Tip de entitate: companie de tehnologie și informații Locul înregistrării: Rusia Data înregistrării: înființată în 2009 Număr de înregistrare: Cod de identificare fiscală: 7703438908 Locul principal de desfășurare a activității: Rusia	Structura National Technologies este o companie informatică rusă care are legături strânse cu puterea politică rusă, înființată și condusă de Nikolai Aleksandrovich Tupikin. Începând din 2022, compania a fost implicată în campania digitală de dezinformare «RRN» (Recent Reliable News) condusă de Rusia, al cărei scop îl constituie manipularea informațiilor și răspândirea de informații false care sprijină războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. Structura National Technologies a fost identificată drept un actor-cheie al campaniei, responsabilă de crearea de site-uri false care pretind că aparțin unor organizații guvernamentale și unor organe legitime de mass-media din Europa (mai ales din Germania, Franța, Italia, Ucraina și Regatul Unit), precum și de promovarea campaniei proruse «RRN» pe platformele de comunicare socială. Prin urmare, Structura National Technologies sprijină material acțiuni care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	28.7.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
247.	ANO Dialog АНО Диалог	<p>Adresă: 119021, st. Timura Frunze, d.11, p. 1, BC Demidov, Moscova</p> <p>Tip de entitate: organizație non-profit autonomă</p> <p>Locul înregistrării: Rusia</p> <p>Data înregistrării: 2019</p> <p>Număr de înregistrare: Cod de identificare fiscală: 9709056472</p> <p>Locul principal de desfășurare a activității: Rusia</p>	<p>ANO Dialog este o organizație non-profit rusă creată de Departamentul pentru informație și tehnologie de la Moscova (DIT) în 2019 și care are legături strânse cu administrația prezidențială. ANO Dialog a fost condusă de Alexey Goreslavsky, fost șef adjunct al Departamentului pentru proiecte publice (OPS) al președintelui. Vladimir Tabak este directorul general începând cu 1 decembrie 2021. ANO Dialog a diseminat propagandă online cu privire la teritoriile anexate ilegal din Ucraina. ANO Dialog transmite instrucțiuni canalului Readovka de pe Telegram, care publică informații false cu privire la războiul de agresiune împotriva Ucrainei, sprijinind propaganda Kremlinului.</p> <p>ANO Dialog are legături cu «Războiul împotriva informațiilor false», contul popular de «verificare a informațiilor» creat pe aplicația Telegram și cu domeniile conexe acestuia, conduse de Timofey Vasiliev, șeful Departamentului pentru dezvoltarea sectoarelor strategice din cadrul ANO Dialog, și care difuzează știri false și propagandă cu privire la războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei. Prin urmare, ANO Dialog sprijină material acțiuni care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	28.7.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
253.	Federal State Enterprise ANOSIT alias Federal State Enterprise Anozit (Федеральное казенное предприятие «АНОЗИТ»)	Adresă: Kuibyshev, regiunea Novosibirsk, Federația Rusă, Sadovoye Koltso str., 1 Tip de entitate: întreprindere federală de stat Locul înregistrării: Kuibyshev, regiunea Novosibirsk, Federația Rusă Data înregistrării: 15.6.2006 Număr de înregistrare: 1065471010340 Locul principal de desfășurare a activității: Kuibyshev, Federația Rusă Număr de identificare fiscală: 5452112527	Federal State Enterprise Anosit este un producător rus de substanțe chimice utilizate în explozivi și în combustibilul pentru rachete. Întreprinderea este deținută de statul rus, dar, în conformitate cu decretul președintelui Federația Ruse, aceasta va fi transformată și transferată în proprietatea corporației de stat Rostec. Prin urmare, Federal State Enterprise Anosit va rămâne sub controlul guvernului rus. Federal State Enterprise Anosit produce peroxid de hidrogen și este singurul producător de perclorat de amoniu din Rusia. Percloratul de amoniu este principala componentă a combustibilului pentru rachete. Federal State Enterprise Anosit a fost inclusă pe lista societăților de importanță strategică ale Federației Ruse printr-un decret al președintelui Federația Ruse. Federal State Enterprise Anosit este importantă din punct de vedere strategic pentru armata rusă și forțele pentru rachete ale acesteia, deoarece este singurul furnizor de combustibil pentru rachete. Prin urmare, Federal State Enterprise Anosit sprijină material acțiuni care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	18.12.2023

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
260.	JSC «Research and Production Enterprise „Topaz» alias JSC «NPP „Topaz» (АО «Научно-Производственное Предприятие „Топаз» alias АО «НПП „Топаз»)	Adresă: Federația Rusă, 129085, Moscova, Mira Ave., 105, bldg. 9 Adresa anterioară: Federația Rusă, regiunea Moscova, Dolgoprudny, Pervomayskaya street, 21 Sediul legal anterior: Federația Rusă, 129626, orașul Moscova, ul. 3rd Mytishchinskaya, d. 16, p. 34, floor 2 pom III com 25 Tip de entitate: societate pe acțiuni Locul înregistrării: Federația Rusă Data înregistrării: 17.1.2003 Număr de înregistrare: 1035001851125 Locul principal de desfășurare a activității: Federația Rusă Informații suplimentare: INN/KPP 5008011331 / 771701001	JSC Research and Production Enterprise «Topaz» (JSC NPP «Topaz») este implicată în dezvoltarea și producția de hardware și software pentru sprijinirea controlului obiectiv al aeronavelor la sol și ambarcate din aviația civilă și militară. JSC NPP «Topaz» furnizează software-ul «CKAT» utilizat de aeronavele forțelor armate ruse în războiul de agresiune în curs împotriva Ucrainei. Prin urmare, JSC NPP «Topaz» sprijină material acțiuni care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	18.12.2023”